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در وصف مربیان جوان و شجاع
در روزهای کرونا، منچسترسیتی و رئال مادرید در ورزشگاه خالی از 
تماشاگر در برابر هم بازی کردند. بازی که تمام شد، دو مربی کنار 
پیست نشستند و دقایقی با هم حرف زدند. بعدها رمزگشایی شد که 
حرف آنها درباره تاکتیک های آینده فوتبال تهاجمی و شیوه مواجهه 

با تاکتیک های صرفاً دفاعی بود.
بعدها خیمه رینور ستون نویس مارکا نوشت: فوتبال دنیا به بزرگانی 

مانند این دو نیاز دارد. بزرگانی که فوتبال را زنده نگه می دارند.
حق با این نویسنده اسپانیایی است. فوتبال در تمام نقاط دنیا به 
افرادی که فقط به فوتبال فکر می کنند نیاز دارد. آنها از اکسیژن 
واجب تر هستند. دقیقاً نقطه مقابل عناصر متعفنی که فقط به 

منافع و موقعیت خود فکر می کنند. آنها از سیانور خطرناکترند.
2 هفته اول لیگ برتر ما را حسابی امیدوار کرد. امیدوار به لیگی 

که مربیان جنتلمن دارد.
2 بازی هفته دوم همه را سر حال آورد: سپاهان – پرسپولیس و 
استقلال – ذوب آهن. 2 مسابقه ای که نشانه های فوتبال خالص با 
ضرباهنگ بالا، قدرت انتقال سریع توپ و اندیشه های تهاجمی را 
در آن دیدیم. در بازی سپاهان – پرسپولیس، توپ زمانی روی این 
دروازه بود و چند لحظه بعد روی دروازه حریف. سال ها بود آرزوی 
چنین نمایشی را در فوتبالمان داشتیم. فوتبال اروپا را می دیدیم 
و حسرت می خوردیم؛ اما حالا باید شجاعت داشته باشیم و در 
ستایش هر دو مربی بی حاشیه و بزرگ فوتبالمان )محرم نویدکیا 

و وحید هاشمیان( بنویسیم.
بازی استقلال – ذوب آهن هم این گونه بود. تیم های قاسم 
حدادی فر و ساپینتو هم فقط به برد فکر می کردند و نتیجه شد 

آن بازی تماشایی.
فوتبال ما مدت ها در اسارت مربیان نتیجه گرایی بود که به ما 
فقط درگیری، فوتبال تدافعی و بازی های کم گل و کسل کننده هدیه 
می دادند؛ اما حالا خوشحالیم برای داشتن مربیان جوان و شجاع. 
مربیانی که فوتبال را فقط برای فوتبال دوست دارند نه منافعی که 
می تواند جیب آنها را پر کند. امیدواریم این فصل منتهی به جام 
جهانی، آنقدر طراوت داشته باشد که دوباره ذهن مردم ما را به این 

رشته جادویی گره بزند.
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بازیکن جوان به جام جهانی می رود؟
تیمی که امیر قلعه نویی در دست گرفت میانگینی 
بالای 29سال داشت. همه امیدوار بودند او کاری مشابه 

کی روش انجام دهد.
 بازیکنان نسل طلایی کشف شده توسط کی روش، در 
محدوده 19 تا 22سال اولین بازی ملی خود را انجام 
دادند و در تیم ماندند. در 3سالی که تیم ملی در اختیار 
سرمربی فعلی تیم ملی است، مدام منتظر بودیم تا 
بازیکن 18ساله به تیم ملی دعوت شود؛ اما انتظار 
ما ثمری نداشت. تیمی که به کافا رفت با تیمی که 
در انتخابی جام جهانی حضور داشت، تفاوتی ماهیتی 
دارد؛ اما این ترکیب، جوان تر از آن تیم نیست. دیدن 
بازیکن 30ساله در ترکیب کاروان اعزامی، همه را از 
اتفاقات نو، مأیوس کرده است. تیم ملی اسپانیا در 
شرایطی قهرمان اروپا شد که نیمی از بازیکنان ترکیب 
اصلی اش زیر 20سال داشتند. ما چرا چنین جسارتی 
را پیدا نمی کنیم؟ چرا نمی توانیم بازیکنان جوان را 

جدی بگیریم؟
فوتبال ما جرأت استفاده از بازیکن جوان را ندارد چون 
هنوز منطق درست دفاع از این تصمیم را پیدا نکرده 
است. آرزو داشتیم تیمی را در کافا ببینیم که میانگین 
سنی زیر 22سال داشته باشد نه تیمی پیر با میانگین 
بالای 27سال. این انتخاب و این ترکیب به ما ثابت کرد 
در جام جهانی هم نباید رؤیاپردازی کنیم و به دنبال 
بازیکنان جوان باشیم. تیمی که به جام جهانی می رود 

هم میانگین سنی بالایی دارد؛ حتماً بالای 27سال.

بازی های بزرگ تیم های آسیایی 
برزیل به مصاف کره و ژاپن می رود

 تیم ملی فوتبال برزیل قرار است در ماه اکتبر دو دیدار 
دوستانه برگزار کند؛ حریفان این تیم، کره جنوبی و 
ژاپن خواهند بود. اولین دیدار روز چهارشنبه، 10 اکتبر در 
سئول برگزار می شود و دومین بازی نیز روز یکشنبه، 1۴ 
اکتبر در توکیو برگزار خواهد شد. این مسابقات بخشی از 
آماده سازی سلسائو پیش از جام جهانی 202۶ است که در 

امریکا، مکزیک و کانادا برگزار خواهد شد.
رودریگو کائتانو، هماهنگ کننده اجرایی تیم های ملی 
مردان، اهمیت این بازی ها را در مواجهه با سبک های 
متفاوت و چالش برانگیز فوتبال آسیایی )با بازیکنانی 
پرتحرک و سیستم دفاعی فشرده( برجسته دانست و اشاره 
کرد که این مسابقات فرصتی مهم برای آمادگی تیم پیش 

از رقابت های پیش رو است.
پیش از انجام این بازی های دوستانه، قهرمان پنج دوره 
جام جهانی برنامه دارد مرحله مقدماتی جام جهانی را با 
بازی برابر تیم های شیلی و بولیوی به پایان برساند. کارلو 
آنچلوتی و کادرفنی تیم نیز فرصت پیدا خواهند کرد تا 
ترکیب نهایی و راهکارهای تاکتیکی خود را پیش از جام 

جهانی محک بزنند.

داغستان در سوگ امامعلی حبیبی
فدراسیون کشتی داغستان درگذشت امامعلی حبیبی را تسلیت 
گفت و مراتب تسلیت عمیق خود را به خانواده و دوستان ایشان و 
کل جامعه کشتی ایران ابراز داشت. سایت اخبار کشتی داغستان 
نوشت: »ایران یکی از قدرت های پیشرو کشتی جهان محسوب 
می شود اما تنها هفت کشتی گیر آزاد آن تاکنون به سکوی قهرمانی 
المپیک رسیده اند. یکی از آنها و اولین نفر، امامعلی حبیبی بود. 
او به همراه هم تیمی افسانه ای اش غلامرضا تختی، در سال 19۵۶ 
در ملبورن به این افتخار دست یافت. امامعلی حبیبی همچنین 
در سه دوره مسابقات قهرمانی جهان )تهران19۵9، یوکوهاما19۶1و 
تولدو19۶2( بی رقیب بود و عنوان نخست را به دست آورد. او نقش 
مهمی در توسعه کشتی آزاد در استان  مازندران داشته است و امروزه 
مازندران از نظر تعداد کشتی گیران آزادکار دارای عنوان در جهان 

شناخته شده است.«

گئورگی گولسیانی، مدافع باتجربه فوتبال 
گرجستان، قصد دارد بار دیگر به جمع 
این  بازگردد.  سپاهان  طلایی پوشان 
بازیکن که پیش تر سابقه حضور در 
ترکیب سپاهان را داشته و در سال های 
اخیر در پرسپولیس بازی کرده، حالا 
تصمیم گرفته دوباره پیراهن این تیم 
اصفهانی را بر تن کند و تجربه و مهارت 
خود را در خدمت این تیم قرار دهد. 
بازگشت گولسیانی می تواند به خط دفاع 
سپاهان ثبات و نظم بیشتری ببخشد 
و با حضورش، سرمربی تیم گزینه های 
بیشتری برای چیدمان تاکتیکی خواهد 

. شت ا د
گولسیانی طی سال هایی که در پرسپولیس 
بازی می کرد، تجربیات ارزشمندی کسب 
کرده و با حضور در مسابقات حساس 
لیگ برتر و رقابت های داخلی، توانسته 
به یکی از مدافعان مطرح و قابل اعتماد 

فوتبال ایران تبدیل شود. حالا بازگشت 
او به سپاهان نه تنها از نظر فنی اهمیت 
دارد، بلکه می تواند روحیه و انگیزه تازه ای 
به سایر بازیکنان منتقل کند و در ترکیب 
تیم نقش رهبری و هدایت هم تیمی ها 
را ایفا کند. حضور او در سپاهان این 
فرصت را فراهم می آورد تا با شناخت 
قبلی از فضای باشگاه و تاکتیک های تیم، 
به سرعت با برنامه های سرمربی جدید 
هماهنگ شود و نقش مؤثری در موفقیت 

تیم در فصل پیش رو ایفا کند.
بازگشت  از  نیز  سپاهان  هواداران 
گولسیانی استقبال کرده  و امیدوارند 
خط  تقویت  باعث  او  دوباره  حضور 
دفاعی و افزایش ثبات تیم شان در لیگ 
برتر و رقابت های خارجی شود. تجربه 
و شناخت او از باشگاه، می تواند عاملی 
تعیین کننده برای موفقیت تیم بویژه 
در لحظات حساس مسابقات باشد و 

حضورش به نسل جوان تر بازیکنان 
اطمینان و اعتماد بدهد.

بازگشت گولسیانی نشان می دهد باشگاه 
سپاهان قصد دارد با تقویت نقاط کلیدی 
تیم، فصل آینده را با قدرت و انگیزه 
آغاز کند. حضور بازیکنان با تجربه و 
شناخته شده ای مانند او می تواند ترکیبی 
از مهارت، آرامش و رهبری در زمین ایجاد 
و تیم را برای رقابت های سخت پیش رو 
آماده کند. این انتقال همچنین پیامی 
روشن به دیگر بازیکنان می فرستد که 
عملکرد و تجربه ارزشمند، فرصت های 
جدید و نقش آفرینی در تیم های بزرگ را 
به همراه خواهد داشت و می تواند مسیر 

موفقیت تیم را هموارتر کند.
البته این بازیکن با مصدومیتی در ناحیه 
زانو هم مواجه است اما بعید به نظر 
می رسد تأثیری در بازگشتش به سپاهان 

داشته باشد. 

 استقبال از مدافع سابق

بازگشت گولسیانی به سپاهان قوت گرفت

در نخستین دقایق اردوی تیم ملی برای 
حضور در مسابقات کافا، مهدی تاج 
رئیس فدراسیون فوتبال، با حضور 
در اردوی تیم ملی با امیر قلعه نویی و 

بازیکنان تیم دیدار و گفت وگو کرد.
تاج با بیان اینکه از دیدن اعضای تیم 
ملی خوشحالم گفت: جا دارد از زحمات 
آقای قلعه نویی تشکر کنم. ایشان با 

آرامش تیم را به خوبی مدیریت کرده 
و زحمات فراوانی برای تیم ملی کشیده 
و می کشد. ما هم در قبال تیم ملی 
وظایفی داریم و پیگیریم که شرایط 
مناسب را فراهم کنیم. خیلی خوشحالم 
که یکدستی و همدلی خیلی خوبی را 

بین مجموعه تیم ملی می بینم.
وی افزود: سال های سال است تیم 

ملی را دنبال می کنم و از سال ٨۶ در 
فدراسیون فوتبال حضور دارم اما همدلی 
که در تیم ملی فعلی وجود دارد، بی نظیر 

. ست ا
رئیس فدراسیون فوتبال با اشاره به 
کیفیت بازیکنان دعوت شده به تیم ملی 
اظهار کرد: تیم ملی جای بهترین هاست 
و تک تک شما وظیفه دارید تا با پیراهن 

تیم ملی و زیر پرچم ایران از فوتبال 
کشور دفاع کنید. تمام تلاش ما این 
است که بازی های تدارکاتی خوبی برای 

تیم ملی تنظیم شود.
تاج افزود: به این تیم و سرمربی تیم 
ملی امیدوارم چرا که خلوصی که در 
او و کادر تیم ملی وجود دارد، کم سابقه 

. ست ا

تاج: به این تیم و سرمربی امیدوارم
زیر پرچم  ایران از فوتبال کشور دفاع کنید

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

جواد رستم زاده
روزنامه‌نگار

مدیر یک باشگاه بزرگ و پرهوادار 
حکم  با  به تازگی  برتری  لیگ 
ارکان قضایی به مدت شش ماه 
از فعالیت های رسمی در باشگاه 
محروم شده است. این خبر نه تنها 
فضای مدیریتی باشگاه را تحت تأثیر 
قرار داده، بلکه باعث ایجاد ابهاماتی 
درباره سرنوشت تصمیم گیری های 
کلان و هدایت تیم شده است. 
براساس شنیده ها، باشگاه بزودی 
مجبور خواهد بود یک سرپرست 
جدید برای هدایت امور اجرایی 
معرفی کند تا خأ مدیریتی ایجاد 
شده را پر کند تا فعالیت های روزمره 

باشگاه با وقفه مواجه نشود.
نکته جالب توجه این است که 
این حکم بهانه ای برای مدیرعامل 
باشگاه نیز فراهم کرده تا بتواند فرد 
موردنظر را که رابطه چندان خوبی با 
او ندارد، بدون تنش و درگیری های 
آشکار کنار بگذارد. به نظر می رسد 
این تصمیم همزمان از نظر مدیریتی 
و سیاسی برای باشگاه مفید خواهد 
از یک سو مدیریت  بود، چراکه 
از  جایگزین را پاسخگو می کند و 
سوی دیگر، امکان اصلاح ترکیب 
مدیریتی با کمترین حاشیه را فراهم 

. زد می سا

وحید امیری بعد از توافق برای 
عدد  با  پرسپولیس  از  یی  جدا
مشخصی که بین طرفین در حال 
بحث و رایزنی بوده، مقصد خود را 
مشخص خواهد کرد. تراکتور که 
خواهان او در ابتدای فصل بود، به 
دلیل شرایط لیست و پست از دور 

مشتریان خارج شده است.
اکنون تیم های خیبر خرم آباد، 
یزد و مس رفسنجان،  چادرملو 
مدعیان اصلی جذب کاپیتان دوم 
پرسپولیس هستند. در این میان 
ناگهان شمس آذر قزوین که به 
جوانگرایی معروف است، وارد بازار 

شد و با اهداف بزرگتری پیشنهاد 
غیررسمی خود را برای در اختیار 
پرسپولیس  دوم  کاپیتان  گرفتن 
اعلام کرده است. نماینده قزوین که 
تیمی خصوصی و با بودجه محدود 
محسوب می شود، به دنبال این 
است تا الماس بزرگی را به قزوین 

. د ببر
در نهایت باید دید بعد از توافق 
نهایی بین او و پرسپولیس برای 
امضای توافقنامه جدایی، وحید 
امیری چه تصمیمی خواهد گرفت و 
با پیراهن چه تیمی راهی مسابقات 

خواهد شد.

محرومیت مدیر یک تیم پرهوادار
آقای ایکس شش ماه دور از فوتبال

 سه پیشنهاد امیری مشخص شد
مقصد بعدی وحید کجاست

تومان     10000 قیمت:      7913 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 4 ربیع الاول    1404 6 شهریور   پنجشنبه 

بازیکن جوان به جام جهانی می رود؟

  واکنش بیرانوند به خط خوردن از لیست تیم ملی

 موفقیت تیم ملی آرزوی من و مردم است

منافع تیم ملی »خط قرمز« قلعه نویی است

رامین، مهر تأیید بر وعده امیر

خدابنده لو سورپرایز ملی پوشان سرخ

 ضرر بزرگ میلاد محمدی
 از نیمکت نشینی
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مدیریت ورزش2
پنجشنبه   6 شهریور 1404  شماره 7913

۱۷ غایب بزرگ در لیست قلعه نویی  خبر

این یک تیم ملی دیگر است 

بازگشت به نقطه اول تاریخ تیم ملی
جدال با تیم ۱۶۱ فیفا

ایران - افغانستان؛ ساعت ۱۵:۳۰ جمعه
مهدی کلهر/ چه کسی فکرش را می کرد 
که رقیب ایران در اولین بازی تدارکاتی 
تیم ملی پیش از جام جهانی ۲۰۲۵، 
تیم ملی فوتبال افغانستان باشد؟ تیمی 
که سال هاست حتی در زمره تیم های 
درجه دو و سه فوتبال آسیا هم قرار 
نمی گیرد و شاید ملاقات بازیکنان این 
تیم با بازیکنانی همچون مهدی طارمی و 
علیرضا جهانبخش در ترکیب ایران، نقطه 
اوج دوران بازی آنها باشد. افغانستان 
در شرایطی پا به این مسابقه می گذارد 
که در آخرین رده بندی فیفا، در رده ۱۶۱ 
جهان و ۳۲ آسیا قرار گرفته است؛ اگر 
این رده بندی را در نظر بگیریم، برای 
حضور این تیم در جام ملت های آسیا، 
مسابقات باید با تعداد تیم هایی به اندازه 
دوره های اخیر جام جهانی برگزار شود 
تا افغانستان بتواند به مسابقات جام 

ملت ها صعود کند. افغانستان از سال 
۲۰۱۸ تا به این سمت در تمام مسابقات 
رسمی و تدارکاتی، تنها شش برد را تجربه 
کرده و با وجود پیشرفت نسبت به یک 
دهه گذشته، هنوز در جمع کشورهای 
توسعه نیافته فوتبال آسیا محسوب 
می شود. تا اینجا حاصل کار این تیم در 
مرحله مقدماتی جام ملت های آسیا نیز 
دو شکست مقابل میانمار و سوریه بوده 
است. آخرین برد این تیم، به فروردین 
۱۴۰۳ برمی گردد، جایی که افغانستان در 
مقدماتی جام جهانی، به تنها برد خود در 

مرحله گروهی مقابل هند رسید.
این مسابقه، چهارمین دیدار ایران و 
افغانستان در تاریخ خواهد بود. معمولاً 
از تقابل ایران و افغانستان به عنوان 
اولین بازی تاریخ تیم ملی فوتبال 
ایران یاد می شود؛ جایی که گروهی از 
بازیکنان ایرانی در سفر به افغانستان در 
روز ۳ شهریور ۱۳۲۰ مقابل این تیم قرار 
گرفتند و هنوز بر سر نتیجه این مسابقه، 
تردیدهایی وجود دارد. منابع رسمی 
می گویند که این دیدار با تساوی بدون 

گل ایران و افغانستان به پایان رسیده 
اما برخی منابع و تاریخ نگاران ورزشی، 
اعتقاد دارند که این مسابقه، در روز 
دیگری برگزار شده و ایران در این بازی 
با یک گل شکست خورده است. در برخی 
دیگر از اسناد نیز نقل شده که در این 
مسابقه، تیمی از قندهار و کابل حضور 
داشته و نه تیم ملی افغانستان. البته که 
از نظر فیفا، نخستین بازی تیم ملی ایران 
در روز ۷ خرداد ۱۳۲۹ و در زمان شکست 
شش بر یک مقابل ترکیه در استانبول 

انجام شده است.
ایران یک بار دیگر در ۴ آبان سال ۱۳۲۸ 
در امجدیه به مصاف افغانستان رفت و 
در این مسابقه با ۴ گل پیروز شد و پس 
از آن، در تقابل های دو تیم ۷۴ سال 
وقفه افتاد. این طولانی ترین فاصله بین 
دو تقابل با یک تیم در تاریخ تیم ملی 
محسوب می شود. آخرین بازی ایران 
مقابل افغانستان، در کافا ۲۰۲۳ و دوره 
قبلی همین مسابقات برگزار شد؛ جایی 
که ایران با ترکیب اصلی، شش بر یک 

افغانستان را از پیش رو برداشت.

رضا درویش پور، عضو موظف و قائم مقام 
هیأت مدیره باشگاه سایپای تهران، در 
گفت وگویی اختصاصی با ایران ورزشی 
با انتقاد شدید از عملکرد رضا زارعی، 
ت  ما ا قد ا  ، ه شگا با فعلی  ست  پر سر
او را »غیرقانونی و خودسرانه« خواند و 
خواستار اصلاح فوری روند مدیریتی در 

این مجموعه شد.
»متأسفانه  داشت:  اظهار  درویش پور 
انتصاب فردی بازنشسته و فاقد تجربه 
در عرصه ورزش به عنوان سرپرست یک 
باشگاه فرهنگی-ورزشی همچون سایپا، 
نتیجه ای جز این نمی تواند داشته باشد. 
آقای زارعی هیچ گونه سابقه ورزشی، 
مدرک مدیریت ورزشی یا تجربه مربیگری 
و داوری نداشته و توان اداره باشگاهی بزرگ 
و حرفه ای مانند سایپا را ندارد. وقتی فردی 
بدون تخصص و دانش ورزشی به جایگاه 
مدیریتی می رسد، طبعاً قادر به اتخاذ 
تصمیمات صحیح نخواهد بود. ایشان 
حتی توانایی خواندن صورت های مالی و 
شناخت مبانی اولیه مدیریتی را نیز ندارد.«
وی افزود: »بسیاری از تصمیمات اخیر، 
ازجمله انتخاب سرمربی و جذب بازیکنان، 
ــره  ــای هیأت مدی ــد اعض ــلاع و تأیی ــدون اط ب
انجام شده است. این اقدامات آشکارا 
ــگاه  ــنامه باش ــارت و اساس ــن تج ــر قوانی مغای
است. آقای زارعی بدون هماهنگی با 
هیأت مدیره، احکام مدیریتی صادر کرده؛ 
در حالی که قانون تجارت چنین اختیاری 
را به او نمی دهد. تمام عزل ونصب های 
 ، ه یر ت مد هیأ به  مصو ن  و بد  ، خیر ا
ــان و  ــه ایش ــا ب ــت. باره ــوده اس ــی ب غیرقانون
سایر مدیران تذکر داده ام که این اقدامات 
وجاهت قانونی ندارد، اما متأسفانه ایشان 

مدعی بودند که از حمایت های بالادستی 
برخوردارند و کار خود را ادامه می دهند. 
آقای دکتر  این ادعا مخالفم؛  با  من 
شرکت  محترم  مدیرعامل  شیخ زاده، 
سایپا، فردی آگاه است و اگر در جریان 
این تخلفات قرار می گرفت، بی تردید از 
وقوع آنها جلوگیری می کرد. آقای زارعی، 
به لحاظ شخصی انسانی شریف است، 
اما انسان خوب، لزوماً مدیر ورزشی 

موفقی نیست.«
درویش پور همچنین با اشاره به نارضایتی 
ــنل  ــت پرس ــت: »رضای ــان گف ــترده کارکن گس
عملاً به صفر رسیده است و اقدامات 
خودسرانه سرپرست، موجب نارضایتی 
فراگیر شده. اعضای هیأت مدیره، از جمله 
شخص بنده، در جریان این تصمیمات 
نبوده ایم و انتظار داریم سرپرست پاسخگو 
باشد. سایپا مجموعه ای بزرگ، باسابقه 
و پرافتخار است که نیازمند مدیریتی 
تخصصی و آشنا به حوزه ورزش است. 
حضور فردی غیرمتخصص نه تنها کمکی 
جب  مو بلکه   ، نمی کند پیشرفت  به 
هدررفت منابع مالی و افزایش نارضایتی 

کارکنان خواهد شد. من تا آخرین روز 
در برابر این هدررفت ایستادگی کردم، اما 

ــت.« ــدود اس ــا مح ــار م ــوان و اختی ت
وی سپس به جدایی ابراهیم صادقی، 
و  کرد  اشاره  باشگاه  باسابقه  مربی 
ــل  ــه دلی ــی، ب ــم صادق ــای ابراهی ــزود: »آق اف
تیم  از  خودسرانه،  تصمیمات  همین 
جدا شد. ایشان حتی برنامه ای کامل 
به هیأت مدیره ارائه کرده بود و تصمیم 
جمعی ما بر ادامه همکاری با او بود. 
با وجود اینکه صادقی حاضر شد با 
قراردادی با مبلغ پایین به دلیل تعصب 
و دلبستگی به سایپا ادامه دهد، اقدامات 
غیرحرفه ای سرپرست مانع شد. حتی در 
دوره سرپرستی آقای خطیبی نیز نظر بر 
ــی  ــت کنون ــا مدیری ــود، ام ــی ب ــظ صادق حف
ــای  ــورد آق ــرد. در م ــن ب ــت را از بی ــن فرص ای
عنایتی هم باید بگویم که من اساساً 
در جریان انتصاب ایشان نبودم. آقای 
ــت و در  ــزرگ اس ــرم و ب ــردی محت ــی ف عنایت
شأن او صحبتی ندارم، اما تاکنون هیچ 
صورتجلسه ای برای انتصاب او به امضای 

ــت.« ــیده اس ــن نرس م

نکته روز

گفت و گو

   واکنش بیرانوند 
به خط خوردن از لیست تیم ملی

  علیرضا بیرانوند که به خاطر رأی کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال با محرومیت چهار ماهه از حضور 
در میادین مواجه شد و پس از غیبت در سوپرجام و 
دو هفته ابتدایی لیگ برتر برای تراکتور، شب گذشته 
هم از فهرست تیم ملی ایران کنار رفت، برای 
شاگردان امیر قلعه نویی آرزوی موفقیت کرد. این 
دروازه بان که در سالیان اخیر شماره یک بی رقیب 
تیم ملی ایران بوده و حالا در عدم حضورش فرصت 
را در اختیار دیگر گلرها قرار داده، ابراز امیدواری 
کرد تا شاگردان قلعه نویی در تورنمنت کافا نمایش 
خوبی داشته باشد. بیرانوند با انتشار تصویری از 
لحظه صعود به جام جهانی ۲۰۲۶ در پیامی نوشت: 
»پوشیدن پیراهن تیم ملى حس عجیبی دارد. حسی 
از جنس عشق، امید و شور بی نهایت. در همه این 
سال ها که افتخار سربازی برای تیم ملی را داشتم، 
سعی کردم با همه شرایطی که وجود داشت همه 
وجودم را بگذارم. چه باشم و چه نباشم موفقیت 
تیم ملی آرزوی من و همه مردم است و پیروزی در هر 
بازی باعث لبخند یک ملت می شود. مسیر سختی 
تا جام جهانی پیش روی ما قرار دارد و باید هر قدم 
را محکم برداریم تا نماینده شایسته ای برای ایران 
عزیزمان در جام جهانی باشیم. قسمت نیست در 
اردو و تورنمنت پیش رو در خدمت تیم ملی و در کنار 
دوستان عزیزم باشم، قلب و روحم اما با تک تک 
شما رفقای عزیزتر از جانم است و امیدوارم ابتدا 
در سلامتی کامل اردو را به پایان برسانید و سپس 
بهترین نتایج و اتفاقات برای تیم ملی رقم بخورد.«

 

 سه بازیکن جدید 
به تیم امید اضافه شدند

 سه بازیکن لیگ برتری وارد اردوی تیم ملی امید 
ایران در دبی امارات شدند. با پایان رقابت های 
خلیفه  محمد  فوتبال،  برتر  لیگ  دوم   هفته 
دروازه بان آلومینیوم اراک و سعید سحرخیزان و 
امیرمحمد رزاقی نیا بازیکنان استقلال تهران به اردوی 
تیم ملی امید در دبی امارات اضافه شدند تا این تیم 
را در آستانه شروع رقابت های مرحله مقدماتی جام 

ملت های زیر ۲۳ سال آسیا همراهی کنند.
 

علاقه جدی پاناتینایکوس به جذب طارمی
 پس از خط خوردن نام مهدی طارمی از لیست 
اینتر برای سری آ، احتمال دارد مهاجم پیشین 
تیم های پورتو و پرسپولیس راهی پاناتینایکوس 
شود؛ باشگاهی که داویده کالابریا و رناتو سانچز را 
در هفته های اخیر جذب کرده است. به گزارش 
مانوئله بایوکینی از اسکای ایتالیا، پاناتینایکوس 
یونان به مهدی طارمی علاقه زیادی دارد. مهاجم ۳۳ 
ساله ایرانی بازیکنی است که روی ویتوریا، سرمربی 
این تیم یونانی از دوران حضورش در پرتغال، او را به 
خوبی می شناسد. در صورت انتقال طارمی به یونان، 
مسیر انتقال ایوانیدیس، مهاجم کنونی پاناتینایکوس 
به اسپورتینگ لیسبون هموار می شود و باشگاه 
پرتغالی نیز مجوز انتقال کنراد هاردر به میلان را 

صادر خواهد کرد.
 

 پدیده ایرانی 
در تمرین تیم اصلی فاینورد

 آرمان نهانی، هافبک جوان ۱۹ ساله ایرانی-هلندی، 
با تمدید قرارداد تا سال ۲۰۲۸ با باشگاه فاینورد، این 
روزها در کانون توجه قرار گرفته است. این بازیکن 
از سال ۲۰۱۵ در ساختار پایه این باشگاه حضور دارد 
و طی فصل گذشته در تیم جوانان بیش از ۱۵ دیدار 
رسمی انجام داد، دو گل به ثمر رساند و نزدیک به هزار 
دقیقه در میدان حضور داشت؛ عملکردی که به کسب 
عنوان »بازیکن ماه آکادمی« منجر شد. به دنبال این 
درخشش، آرمان به همراه دو بازیکن دیگر آکادمی، 
طبق پیشنهاد سرمربی تیم بزرگسالان، راهی تمرینات 
تیم اصلی فاینورد شدند. در این تمرینات، نهانی 
فرصت حضور در برنامه های فنی و گفت وگو با مربیان 
و بازیکنان بزرگسال را داشت. این تجربه برای آرمان 
نهانی نقطه عطفی در مسیر حرفه ای اوست. حضور در 
بین بازیکنانی که روزگاری علیرضا جهانبخش در این 
تیم بود، می تواند اعتماد به نفس او را افزایش دهد 
و روند رشد فنی اش را تسریع کند. با توجه به قرارداد 
بلندمدت و اقبال باشگاه به این بازیکن، آینده ای 
درخشان برای او در فوتبال هلند و شاید برای تیم ملی 
ایران قابل تصور است. جالب اینجاست که نهانی 
پیش تر در رده های پایه تیم ملی هلند نیز حضور داشته 
و اخیراً ابراز امیدواری کرده است که یک روز برای تیم 
ملی ایران بازی کند؛ موضوعی که در صورت پیگیری، 

می تواند مورد توجه مربیان ملی نیز قرار گیرد.

ایلیا بهزاد اول/ با بررسی لیست تیم ملی برای مسابقات کافا، می توان به این مسأله پی برد که کادر فنی تیم ملی که رضایت چندانی از حضور در این رقابت ها ندارد، 
تصمیم گرفته تا با ترکیبی از بازیکنان اصلی و بازیکنان جوان و تازه وارد، پا به این مسابقات بگذارد. ۱۲ تغییر نسبت به آخرین لیست ایران برای دو جدال با قطر و 
کره شمالی در مقدماتی جام جهانی، نشان می دهد که تیم ملی ایران در کافا، تا چه اندازه با تیمی که موفق به صعود به جام جهانی شد متفاوت است و نکته جالب 

اینجاست که امیر قلعه نویی اعتقاد داشت که بازیکنان حاضر در مقدماتی، باید پاداش زحمات خود را با حضور در جام جهانی دریافت کنند.

پیام نیازمند، احمد گوهری، نیما 
میرزازاد، امید نورافکن، محمد 
نادری، امین حزباوی، عارف آقاسی، 
محمدحسین کنعانی، علی نعمتی، آریا 
یوسفی، رامین رضاییان، محمد محبی، 
مهدی هاشم نژاد، علیرضا کوشکی، 
سامان قدوس، روزبه چشمی، محمد 
خدابنده لو، محمد قربانی، علیرضا 
جهانبخش، مهدی محبی، مهدی 
تیکدری، مهدی طارمی، امیرحسین 
حسین زاده، مهران احمدی، شهریار 
مغانلو، علی علیپور و مجید علیاری

 شاکله اصلی
دور از تاجیکستان 

پیش از این در مطالب ایران ورزشی به این 
موضوع اشاره کرده بودیم که لیست تیم 
ملی برای کافا، تفاوت زیادی با لیست تیم در 
مسابقات مقدماتی جام جهانی خواهد داشت 
و این موضوع، یکپارچگی تیم برای تدارکات 
پیش از جام جهانی را زیر سؤال می برد. با 
توجه به مصدومیت بازیکنان و حضور برخی از 
چهره های جوان در تیم ملی امید و البته خط 
قرمز عجیبی که قلعه نویی روی برخی بازیکنان 
تیم کشید، می توان گفت که در مجموع ۱۷ 
بازیکن تیم با سابقه دعوت شدن در مقدماتی 
جام جهانی، جایی در کافا ندارند. سیدحسین 
حسینی، سیدمجید حسینی، سعید عزت اللهی، 
محمد کریمی، علی قلی زاده، مهدی قایدی و 
سردار آزمون که به جز کریمی همگی سابقه بازی 
در جام جهانی را دارند، مصدومان این اردوی 
تیم ملی هستند. محمد خلیفه، دانیال ایری، 
ع، امیرمحمد رزاقی نیا، جواد  محمدمهدی زار
حسین نژاد و سعید سحرخیزان نیز به دلیل 
حضور در تیم زیر ۲۳ سال ایران، نمی توانند تیم 

ملی را همراهی کنند.

خانه تکانی در خط دفاع 
نکته اصلی اما عدم دعوت از برخی بازیکنانی است که قلعه نویی همواره به 
آنها اعتقاد داشته؛ از جمله شجاع خلیل زاده که به جز دو بازی در ترکیب 
اصلی ایران در تمام مسابقات مرحله نهایی مقدماتی قرار داشت. حردانی 
که در چهار بازی آخر تیم در مقدماتی دفاع راست اصلی ایران بود، در 
این لیست غایب است و میلاد محمدی نیز دیگر بازیکن اصلی تیم ملی 
است که قلعه نویی روی نام او خط قرمز کشیده است. به نظر نمی رسد با 
توجه به دفاعیات همیشگی قلعه نویی از این بازیکنان و صحبت های صریح 
درباره حضور حردانی در برنامه دفاعی تیم ملی، این بازیکنان به طور کامل 
از لیست تیم ملی کنار گذاشته شده باشند و صرفاً، برای کافا به بازیکنان 
تازه فرصت داده شده است؛ اما نکته اینجاست که چرا در خط میانی و 

خط حمله، شاهد این موضوع نبوده ایم؟

عجایب بازیکنان جدید 
در بین بازیکنان غایب در اردوی قبلی، نام رامین رضاییان توجهات را بیش از هر بازیکن دیگری به خود جلب 
می کند؛ ستاره ای که به نظر نمی رسید در اندیشه های قلعه نویی جایی داشته باشد اما حالا برای اولین بار بعد 
از جام ملت های ۲۰۲۳ به تیم ملی دعوت می شود. به نظر می رسد که کافا فرصتی فوق العاده برای رضاییان 
خواهد بود تا در غیاب حردانی و محرمی، خود را مهیای حضور در سومین جام جهانی پیاپی کند. نکات جالبی 
در خصوص دیگر بازیکنان جدید حاضر در این اردو نیز وجود دارد. در این لیست احمد گوهری، مهران احمدی، 
نیما میرزازاد، محمد خدابنده لو و مجید علیاری برای اولین بار به تیم ملی دعوت شده اند. این در حالی است 
که میرزازاد فصل گذشته، دروازه بان ذخیره سپاهان بود و این فصل نیز تنها یک بازی برای مس انجام داده 
است؛ از سویی دیگر علیاری تاکنون در ترکیب سپاهان نیمکت نشین بوده و حضور او، تعجب برانگیز محسوب 
می شود. مهدی تیکدری و علیرضا کوشکی نیز بازیکنانی هستند که با عملکرد خوب در لیگ، شایستگی حضور 

در فهرست اولیه تیم ملی را داشتند و باید از این فرصت به خوبی استفاده کنند.
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علاقه به حضور لژیونرهای بدون تیم 
یک سال پیش در همین روزها بود که دعوت شدن علیرضا 
جهانبخش و سامان قدوس در حالی که تیم جدیدی 
نداشتند، مورد نقد رسانه های ورزشی قرار گرفت و حالا برای 
کافا نیز این موضوع تکرار شده است. مهدی طارمی در حالی 
که هنوز تیم جدید خود را مشخص نکرده، در لیست تیم ملی 
قرار دارد و علیرضا جهانبخش نیز که در بازار به عنوان یک 
بازیکن آزاد در دسترس است، با وجود اینکه تمرینات خود را 
به صورت انفرادی دنبال می کند در لیست تیم ملی حضور 
دارد. حضور این دو بازیکن باتجربه، باعث شده تا از میزان 
توفیق اجباری مصدومیت بازیکنان برای کاهش میانگین 
سنی تیم ملی کاسته شود و میانگین این لیست، به ۲۷.۹ 
برسد. جالب اینکه امین حزباوی و آریا یوسفی، تنها بازیکنان 
زیر ۲۳ سال حاضر در لیست هستند و ۶۰ درصد از لیست را 
بازیکنان ۲۳ تا ۲۸ سال تشکیل می دهند. همچنین به طور 
کلی ۲۰ بازیکن از لیگ داخلی، ۶ بازیکن لژیونر و یک بازیکن 
بدون تیم به این اردو دعوت شده اند.  مطمئناً دیدار با 
افغانستان، هند و تاجیکستان، نمی تواند آزمونی جدی برای 
تیم ملی پیش از جام جهانی باشد و ناتوانی در نهایی کردن 
بازی تدارکاتی معتبر و سطح بالا، باعث شد تا ایران به ناچار 
در این رقابت ها شرکت کند. حالا باید دید که آیا عملکرد 
بازیکنان در این رقابت های نه چندان سطح بالا، می تواند به 
فوتبال ایران و تیم ملی کمک کند یا کادرفنی، توجه چندانی 

به آنچه در این رقابت ها رخ خواهد داد، نمی کند.

من به لیگ برتر اعتقاد دارم
قلعه نویی: تمام بازی ها برای تیم ملی مهم است

در نخستین جلسه اردوی تیم ملی فوتبال پیش از تورنمنت کافا، امیر قلعه نویی، سرمربی تیم، پیام مهمی به ملی پوشان داد. او با تأکید بر ارزش 
دعوت شدگان گفت: »کسانی که به اردوی تیم ملی دعوت شدند لیاقت داشتند و من به شما باور دارم.« او به شأن ملی بازیکنان اشاره کرد: »آینده 
تیم ملی هستید اما این نکته مهم را توجه داشته باشید که روی شما برند »ملی« قرار گرفته و باید رعایت بیش از پیش مسائل اخلاقی را مورد توجه 
قرار دهید. احترام به بزرگتر را مثل همیشه رعایت کنید. نتیجه در فوتبال تمام می شود اما احترام و مرام و اخلاق پسندیده به جا می ماند.«  او ضمن 
اشاره به اهمیت لیگ برتر در انتخاب نفرات، بیان کرد: »من به لیگ برتر اعتقاد زیادی دارم و هر بازیکنی به افکار تاکتیکی تیم ملی بخورد به تیم 
دعوت خواهد شد.«  قلعه نویی همچنین از اهمیت مسابقات کافا سخن گفت: »همه بازی ها برای تیم ملی مهم است چون پیراهن تیم ملی را بر تن 

می کنیم و سرود کشورمان نواخته می شود. بنابراین باید در همه بازی ها با حداکثر توان به میدان برویم.«

لیست کامل 
 تیم ملی 
برای کافا

ح: مجتبی حسین مرشدی طر

افشاگری عضو هیأت مدیره سایپا از تخلفات سرپرست باشگاه
تمام عزل ونصب های باشگاه غیرقانونی است
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منهای فوتبال

خبر

مسابقات تیراندازی قهرمانی آسیا
بالاخره فروغی رنگ طلا را دید

در دهمین روز از شانزدهمین دوره مسابقات تیراندازی 
قهرمانی آسیا که در شیمکنت قزاقستان در جریان 
است تیم تپانچه ۵۰متر مردان در خط آتش ایستاد. 
در پایان این رقابت ها جواد فروغی با ثبت ۵۵۴ 
امتیاز نخستین مدال طای تاریخ تیراندازی ایران 
در تپانچه ۵۰متر را به دست آورد و صاحب گردن آویز 
طا شد. امیر جوهری خو با ۵۵۱امتیاز پس از 
فروغی در جایگاه دوم ایستاد و مدال نقره گرفت. 
وحید گل خندان، دیگر نماینده ایران در این ماده، 
با ۵۴۷امتیاز در رده پنجم ایستاد. همچنین با اعام 
فدراسیون تیراندازی، تیم ملی ایران با ترکیب جواد 
فروغی، امیر جوهری خو و وحید گل خندان با ۱۶۵۲ 
امتیاز برای نخستین بار بر سکوی نخست ایستاد و 
طایی شد. کاروان ایران که با نام »شهدای اقتدار« 
در شانزدهمین دوره مسابقات قهرمانی آسیا حضور 
دارد تاکنون دو طا، یک نقره و سه مدال برنز در 
رده سنی بزرگسالان و یک طا، پنج نقره و سه برنز 
در رده سنی نوجوانان و در مجموع ۱۵مدال را کسب 

است. کرده 
 

هندبال دختران قهرمانی آسیا
برد ایران برابر هنگ کنگ

دختران هندبال ایران در دیدار رده بندی مسابقات 
جوانان قهرمانی آسیا برابر هنگ کنگ به برتری 
رسیدند. دختران هندبال ایران در دیدار رده بندی 
پنجمی تا هشتمی مسابقات قهرمانی آسیا 
جوانان به مصاف هنگ کنگ رفتند و با نتیجه 
۳۹بر۲۰ برابر این تیم به برتری رسیدند و باید 
در آخرین دیدارشان برای کسب رتبه پنجمی 
به مصاف هند بروند. آسمان بدوی، کاپیتان 
تیم ملی ایران، همانند دیدار قبل به عنوان 
بهترین بازیکن زمین انتخاب شد. تیم ملی 
هندبال ایران که در پایان دور مقدماتی این 
 مسابقات با دو برد و دو شکست در رده سوم 
گروهB قرار گرفته بود، اکنون با برد برابر 
هنگ کنگ، در آخرین دیدارش برای تعیین 
جایگاه پنجمی و ششمی باید به مصاف هند برود. 
این دیدار جمعه ۷شهریور از ساعت۱۲:۳۰ آغاز 
خواهد شد. همچنین قزاقستان و هنگ کنگ 
نیز باید برای کسب رتبه هفتمی و هشتمی با هم 

دیدار کنند.
 

والیبال زیر 21سال قهرمانی جهان
آرژانتین هم حریف ایران نشد

تیم ملی والیبال جوانان ایران با پیروزی مقابل 
آرژانتین به یک چهارم نهایی قهرمانی جهان صعود 
کرد. تیم ملی والیبال جوانان ایران در آغاز دور 
حذفی مسابقات قهرمانی مردان زیر ۲۱سال در چین 
به مصاف آرژانتین رفت و پیروز شد. ملی پوشان 
ایران موفق شدند با نتیجه سه بر یک حریف شان 
را شکست دهند و به دور یک چهارم نهایی مسابقات 
راه پیدا کنند. تیم ملی ایران در دور یک چهارم نهایی 
قهرمانی جهان جمعه، هفتم شهریور به مصاف برنده 

دیدار ژاپن با چین می رود.
 

 فسخ  زودهنگام 
قرارداد والیبالیست ایران در کره

مهدی جلوه، سرعتی زن تیم ملی والیبال ایران، 
تنها چند روز پس از پیوستن به تیم آنسان اوکمان 
کره جنوبی در تست پزشکی رد و قراردادش فسخ شد. 
باشگاه کره ای در بیانیه ای اعام کرد که بررسی های 
پزشکی نشان می دهد جلوه از شکستگی های ریز در 
هر دو ساق پا رنج می برد و برای بهبودی به دست کم 
سه ماه استراحت نیاز دارد. مهدی جلوه، سرعتی زن 
تیم ملی والیبال ایران، چند روز پیش به تیم آنسان 
اوکمان کره  جنوبی پیوست. با این حال این بازیکن در 
تست های پزشکی رد شد و این تیم را مجبور به جذب 
بازیکن جدید کرد. در بیانیه باشگاه کره ای آمده است: 
»جلوه ۱۶اوت وارد کره جنوبی شد و تست پزشکی داد 
اما در آن رد شد. ما تصمیم گرفتیم قراردادش را فسخ 
و بازیکن جدیدی را جذب کنیم. مصدومیت های 
جلوه اکنون شرایط را سخت کرده و این بازیکن برای 
بهبودی به بیش از سه ماه زمان نیاز دارد. جلوه دچار 
شکستگی های ریز در هر دو ساق پاست و استراحت 
به تنهایی برای بهبودی کافی است و همچنین خطر 

عود مجدد شکستگی در او بالا تشخیص داده شد.«
 

 آغاز اردوی مردان والیبال ایران 
در قطر

تیم ملی والیبال ایران که سه شنبه شب تهران را به 
مقصد قطر ترک کرد، از امروز اردوی آماده سازی اش 
را در دوحه برپا می کند. مسابقات والیبال قهرمانی 
مردان جهان از ۲۱شهریور تا ششم مهر به میزبانی 
فیلیپین برگزار خواهد شد. تیم ملی والیبال 
ایران براساس برنامه ریزی انجام شده برای حضور 
شایسته در این رقابت ها اردویی تدارکاتی را در قطر 
خواهد داشت. مردان پیاتزا سه شنبه )چهارم 
شهریور( تهران را به مقصد دوحه ترک کردند. 
ملی پوشان ایران همزمان با پیگیری تمرین ها 
در دوحه، سه دیدار تدارکاتی و دوستانه خواهند 
 داشت که یک بازی با مصر  و دو دیدار با قطر 
)۹ و ۱۱شهریور( خواهد بود. سپس شاگردان 
روبرتو پیاتزا راهی فیلیپین می شوند و قبل از 
شروع مسابقات قهرمانی جهان دو دیدار تدارکاتی 
و دوستانه را با اسلوونی و آلمان برگزار می کنند.

 بلاتکلیفی در نیمکت تیم ملی کاراته 
همچنان ادامه دارد. شنیده ها حاکی 
است که شهرام هروی قرار است برکنار 
و سجاد گنج زاده جایگزین او شود، اما 
فدراسیون تاکنون تصمیم خود را به طور 
رسمی اعلام نکرده است. حسن روحانی، 
پیشکسوت کاراته درباره این وضعیت به 

نکات مهمی اشاره کرده است.
 

به نظر شما، سیاست دوپهلوی 
فدراسیون در این وضعیت به نفع 

کاراته است؟
به هیچ وجه. هروی از مربیان بزرگ 
ایران است و اگر قرار است همکاری با 
او پایان یابد، باید شفاف اعام شود. 
غ از قطع همکاری با هروی، سؤال  فار
اصلی این است که چرا سجاد گنج زاده 
باید گزینه فدراسیون باشد؟ او قهرمان 
بزرگی است، اما سابقه ای در مربیگری 
ندارد. یک مربی باید ابتدا سلسله 
مراتب را طی کند، در رده های پایه تجربه 
کسب کند و سپس به سرمربیگری تیم 
ملی برسد. من خودم ۷سال در رده های 
پایه و ۵-۴سال به عنوان مربی در تیم 
ملی فعالیت کرده ام، اما اینکه گنج زاده 
بدون هیچ تجربه ای مستقیماً سرمربی 

تیم ملی شود، هم به ضرر او است و 
هم تیم ملی.

 دلیل فدراسیون برای انتخاب 
گنج زاده چیست؟

 نمی دانم ماجرا سهم خواهی است 
یا انگیزه ای دیگر، اما این انتخاب 
بی اعتنایی به مربیان باتجربه و بزرگی 
است که در کاراته داریم. رهنما مدعی 
است عملکرد حرف اول را می زند؛ من 
می خواهم بدانم عملکرد گنج زاده دقیقاً 

چه بوده است؟
آیا این تصمیم می تواند منجربه 

سقوط بیشتر کاراته در آینده شود؟
بله، احتمال دارد. اگر تیم ملی در 
مسابقات قهرمانی جهان یا بازی های 

کشورهای اسامی نتیجه نگیرد، همه 
مقصر را تجربه کم گنج زاده می دانند و او را 
برکنار می کنند. حتی ممکن است خود 
رهنما سرمربی تیم ملی شود. کنترل 
تیم ملی به یک شخصیت کاریزماتیک و 
قابل اعتماد برای ملی پوشان نیاز دارد و 
به نظر نمی رسد گنج زاده این ویژگی ها 

را داشته باشد.
 آیا برکناری هروی در مقطع حساس 
بازی های آسیایی کار درستی است؟

 هروی چندین سال سرمربی تیم ملی 
بوده است و در این مدت هم نتایج 
خوب و هم نتایج نامطلوب داشته 
است. قبل از تصمیم به برکناری او، باید 
عملکرد اخیرش تحلیل و مشخص شود 

آیا می تواند تغییرات لازم را ایجاد کند یا 
خیر. اگر امکان پذیر باشد، با توجه به 
تجربه او در بازی های آسیایی، می تواند 
همچنان در جایگاه مربی یا مدیرفنی 

باقی بماند.
 آیا با این فرمان، کاراته ایران در زمان 

مدیریت رهنما به آرامش خواهد رسید؟
 خیر. در زمان مدیریت رهنما حواشی 
بسیار بیشتر و شدیدتری از گذشته 
در کاراته ایران خواهیم دید. من او را 
از  می شناسم و می دانم که ذهنیتی 
گذشته دارد و به دنبال تسویه حساب های 
شخصی است. بنابراین استنباط من این 
است که روزهای خوبی در انتظار کاراته 

نخواهد بود.

حواشی وحشتناک تر در انتظار کاراته ایران

روحانی: رهنما به دنبال تسویه حساب شخصی است

پنجم شهریور سالروز تولد غامرضا تختی 
است که در تقویم کشور با نام روز ملی 
کشتی شناخته می شود. هر سال این روز 
در ورزش جشن گرفته می شد اما امسال 
همزمان شد با درگذشت دو پهلوان کشتی 
ایران، امامعلی حبیبی و رضا سوخته سرایی 
که از قضا حبیبی در روز کشتی به خاک 
سپرده شد. درگذشت این دو پهلوان نامی 
کشتی ایران روز جشن ملی ورزش اول ایران 
را به عزا تبدیل کرد. خاکسپاری حبیبی در 
روز تولد آقا تختی هم از آن دسته اتفاقات 
عجیب است که شاید یک اعتبار ویژه دیگر 
را به روز ملی کشتی ببخشد. دو هم تیمی 
سابق در مسابقات جهانی 1959 تهران؛ 
دو رفیقی که در همان مسابقات صاحب 
مدال طا شدند و پرچم ایران را بالا بردند 
حالا در روز تولد غامرضا تختی این دو باز 

به هم رسیدند.
مراسم خاکسپاری حبیبی در حالی برگزار 
شد که مدت ها بود چنین شور و حالی 
در تشییع قهرمانان کشتی دیده نشده 
بود. انبوهی از مردم عاقه مند به کشتی و 
پهلوان حبیبی در قائمشهر و بابل به خیابان 
آمدند و مرد دوست داشتنی کشتی را روی 
دست گرفتند و او را با عزت و احترام تشییع 
کردند. چیزی که کمترین حق حبیبی 
بود. اگر چه جای خالی برخی از چهره ها 

بسیار تلخ و باورنکردنی بود اما چهره هایی 
همچون محمود خسروی وفا رئیس کمیته 
ملی المپیک، امیررضا خادم، حسن یزدانی، 
ع، فردین  عسگری محمدیان، امیرحسین زار
هدایتی، محمد یوسفی، علی اکبر یوسفی، 
محمد نخودی، سیداحمد محمدی، ابراهیم 
مهربان، قاسم رضایی و برخی از پیشکسوتان 
کشتی همچون حسین نقیبی و بهرام 
مشتاقی در مراسم حضور داشتند. شاید 
این توقع وجود داشت که رئیس فدراسیون 
کشتی به همراه ملی پوشان تیم ملی کشتی 
و سرمربیان تیم ملی هم در این مراسم 

حاضر شوند.
از ساعاتی  پس  پیکر مرحوم حبیبی، 
حرکت در میان شور و ماتم مردم بابل، به 
زادگاه پهلوان، روستای درزی کای آخوندی 
بابل رسید. با رسیدن تشییع کنندگان 
به روستای درزی کای، اهالی روستا که از 
صبح زود در انتظار پیکر فرزند برومندشان 
بودند، به استقبالش رفتند. در این چند 
روز اتفاقات ناخوشایند کم نیفتاد؛ مراسم 
جشن تولد گرفتند و مراسم مسابقات 
کشتی پایه را با جشن و شادی برگزار 
کردند اما در قائمشهر و بابل خانه ها و 
مغازه ها سیاهپوش بودند. مردم برای بدرقه 
حبیبی سنگ تمام گذاشتند اما عجیب 
بود که برخی از مسئولان و دست اندرکاران 
از بی توجهی کردن به این ستاره های 
درخشان ورزش از هیچ تاشی فرو گذار 
نیستند. البته قهرمانانی مثل حبیبی هم 
همیشه گفتند که همه تاش های آنها به 
خاطر مردم بوده و برای دلخوشی آنها هر 

سختی را در کشتی تحمل می کردند.

تیم های ملی کشتی آزاد و فرنگی نوجوانان و جوانان دور از سکوی اول

3 طلا برای 40 نفر
تیم ملی کشتی فرنگی جوانان با 
هدایت حمید باوفا با یک طا، 
دو نقره و دو برنز برای ششمین بار 
قهرمان دنیا شد تا بار ناکامی تیم 
ملی کشتی آزاد جوانان را هم به دوش 
بکشد. یک قهرمانی مهم و بزرگ آن  
هم در شرایطی که کشتی ایران با 
40نفر در مسابقات جهانی صاحب 

سه مدال طا شده است.
این در حالی است بعد از بازگشت 
این تیم با وجود قهرمانی حفظ 
موفقیت های گذشته باز هم از سوی 
برخی رسانه ها مورد انتقاد قرار گرفته 
است. در حالی که تیم حمید باوفا 
با وجود کمتر شدن تعداد طاهایش 
نسبت به جهانی دوره گذشته باید 
مورد تقدیر قرار می گرفت اما حالا 

مورد هجمه قرار گرفته و عجیب 
است که از سوی رسانه ها بازخواست 

هم می شود.
 این انتقاد رسانه ای ظاهراً نظر 
فدراسیون کشتی هم است و این 
اعتقاد وجود دارد که اگر برخی از 
انجام  انتخابی های درون اردویی 
نمی شد و نفرات جوان تر در ترکیب 
مدال  اگر  حتی  می مانند،  تیم 
نمی گرفتند باز هم به سود کشتی 
فرنگی بود. این انتقاد به ماجرای 
و   72 اوزان  در  انتخابی  برگزاری 
82کیلوگرم اشاره دارد. محمدمهدی 
ضا  علیر و   ۷ ۲ ر  د ا  نو ی  سعید
۸۲کیلوگرم  محمدحسینی در وزن 
به احمدرضا  انتخابی ها  این  در 
احمدیان و رضا آذرشب باختند و 

شانس حضور در مسابقات جوانان 
جهان را از دست دادند. البته که 
اصل این حرف درست اما به نظر 
باید از جوانب دیگر هم این موضوع 
را بررسی کرد. به طور مثال همین 
الان در تیم ملی کشتی آزاد بزرگسالان 
مهدی یوسفی با طی کردن تمام 
مراحل چرخه از تیم بزرگسالان خط 
خورد و با تیم جوانان به مسابقات 
جهانی اعزام شد و توانست تنها 
طای تیم ملی کشتی آزاد جوانان را 
کسب کند. به جای یوسفی، محمد 
نخودی بدون برگزاری انتخابی در 
ترکیب تیم ملی کشتی آزاد قرار 
گرفت. این سؤال از فدراسیون کشتی 
و کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد پرسیده 
نمی شود که چرا مهدی یوسفی 

جوان به جای محمد نخودی مصدوم 
که بعد از جراحی زانوی خود در هیچ 
رویدادی کشتی نگرفته برای جهانی 

بزرگسالان انتخاب نشد؟
البته می شود به جای تاختن به 
تیم حمید باوفا سؤالات دیگری را 
مطرح کرد. به طور مثال 40نفر در 
دو رده سنی نوجوانان و جوانان به 
مسابقات قهرمانی جهان اعزام شدند 
و خروجی این چهل نفر کسب سه 
مدال طا بوده، آن  هم در فدراسیونی 
که رئیس آن با کسی که طا نداشته 
سام و علیک هم نمی کند. یعنی 
تا این اندازه کسب مدال طا در 
فدراسوین کشتی مهم است. چرا این 
موضوع مورد بحث قرار نمی گیرد؟ 
چرا کسی نمی پرسد که چه اتفاقی 

برای تیم های کشتی آزاد نوجوانان 
و جوانان رخ داد که تا این حد از 

سکوی قهرمانی فاصله گرفتند؟
همان هایی که از انتخاب های حمید 
انتقاد می کنند، هیچ وقت  باوفا 
به انتخاب های حسن رنگرز برای 
نگاه  بزرگسالان حتی  تیم ملی 
هم نکردند. اصاً نپرسیدند که 

چطور دادمرز به تیم ملی رسید 
یا اسماعیلی و ساروی کی و کجا 
انتخاب شدند و یا چه اتفاقی در 
به نظر  داد.  خ  ر 63کیلوگرم  وزن 
قهرمانی های پیاپی حمید باوفا در 
جوانان برای او دشمن تراشیده و از 
این به بعد کارش در جوانان سخت تر 

از قبل می شود.

اگر معینی و عالی پور آسیب می دیدند، چه کسی پاسخگو بود؟رکوردشکنی بدون کنترل وزن و تست دوپینگ؟
نکته تلخ دیگر، پس از درخشش دو جوان ملی پوش 
کشورمان در روز دوم هفته نخست لیگ برتر وزنه برداری، 
عملکرد غیرحرفه ای تیم تبلیغاتی مجموعه وزنه برداری 
بود. وزنه بردارانی که در لیگ روی تخته رفتند، همان طور 
که مشاهده شد، نه قبل و نه بعد از اجرای حرکات مانند 
رقابت های معتبر بین المللی، کنترل وزن نشدند و تست 
دوپینگ ندادند. بنابراین، اگرچه حمله موفق معینی و 
 عالی پور به رکوردهای استاندارد جهانی در دسته وزنی

۹۴ کیلوگرم اتفاقی امیدوارکننده هم برای خود وزنه برداران 
و هم برای اهالی وزنه برداری بود، اما با توجه به اینکه نکات 
فنی و استانداردهای لازم برای ثبت رسمی این رکوردها رعایت 
نشد، انعکاس و بازتاب این اتفاق در شرایط فعلی به هیچ 
وجه حرفه ای نبود. بدون شک انگیزه و امید جوانان ما 
قابل تحسین است، اما کافی است نگاه کنیم که در کجای 
دنیا رقبای نامدار شبیه ما مشت خود را باز کرده و قبل از 

آوردگاه های جهانی توان خود را به نمایش می گذارند.

بدون شک، رقابت شانه به شانه و درخشش ستاره های 
جوان ملی پوش باعث رونق وزنه برداری می شود و تنور 
این رشته المپیکی را داغ می کند، اما سؤال مهم این 
است که مجموعه تصمیم ساز وزنه برداری، برگزارکنندگان 
این رقابت در سازمان لیگ و مسئولین و مربیان 
باشگاه ها که ملی پوشان را در اختیار دارند، در صورت 
بروز آسیب دیدگی چه پاسخی داشتند؟ اگر خدایی 
ناکرده در کورس رقابت بین ستاره های جوان ملی پوش 

در دسته ۹۴کیلوگرم، مانند علی عالی پور و علیرضا 
معینی یا دیگر وزنه برداران مدعی در دسته های وزنی 
مختلف، شاهد آسیب های جبران ناپذیری می بودیم، 
مانند همان آسیب هایی که برای رسول معتمدی، سعید 
محمدپور و سهراب مرادی در لیگ های گذشته رخ داد و 
موجب پایان زودهنگام دوران قهرمانی آنها شد، تکلیف 
تیم ملی چه بود و چه کسی پاسخگوی آسیب به این 

بود؟ قهرمانان 

امامعلی حبیبی در روز کشتی به خاک سپرده شد

میهمان ویژه آقا تختی

هفته نخست پیکارهای لیگ برتر 
وزنه برداری باشگاه های کشور با حضور 
۱۲ تیم در دو بخش بزرگسالان و جوانان 
در پایتخت برگزار شد. رقابتی که از 
جهتی خوشحال کننده است، چراکه با 
رفع تعلیق و بازگشایی تالار وزنه برداری 
ایرانیان در تهران و مجموعه ورزشی 
آزادی برگزار شد. با این حال، نخستین 
هفته این دوئل باشگاهی، عاوه بر 

نقاط قوت و لحظات تحسین برانگیزی 
که داشت، حاوی نکات منفی نیز بود 
که اگر برطرف نشوند، قطعاً در پیکارهای 
مهم و معتبر بین المللی پیش رو تبدیل 

به پاشنه آشیل ما خواهد شد.

بی توجهی هماهنگ  شده 
ملی پوشان به پروتکل های داوری

مهم ترین نکته و نقطه ضعف رقابت های 
هفته نخست لیگ برتر وزنه برداری، 
به ویژه در روز دوم و رقابت دسته وزنی 
۹۴کیلوگرم، بی توجهی و نادیده گرفتن 
برخی پروتکل ها و قوانین بین المللی 

داوری توسط برخی از ستاره های جوان 
و پرامید تیم ملی کشورمان بود. یکی از 
واضح ترین تخلفات، بستن چسب و 
تیپ مشکی رنگ روی کف دست علی 
عالی پور، ملی پوش پرامید ۹۴کیلوگرم، 
در حرکت یک ضرب و دوضرب بود. این 
تخلف در رقابت های بین المللی، قطعاً 
با تذکر کنترل فنی، داوران و هیأت ژوری 
همراه خواهد بود، زیرا استفاده از هر 
وسیله ای که موجب کمک به وزنه بردار 
برای برقراری اتصال بیشتر بین دست 
و هالتر شود، )به جز پودر منیزیم که 
قانونی است( تخلف محسوب می شود 

و حتی ممکن است منجر به حذف 
حرکت وزنه بردار و از دست رفتن 
فرصت طایی او شود. جای سؤال 
است که چگونه هیأت ژوری، کنترل 
فنی و داوران مسابقه به این تخلف عینی 
توجه نکردند و به وزنه بردار و مربیانش 
تذکر جدی ندادند. این احتمال وجود 
دارد که موضوع با هماهنگی داوران بوده 
باشد، اما حتی در چنین شرایطی، در 
رقابت های بین المللی که قوانین و 
مقررات موبه مو اجرا می شود، این 
وزنه بردار چگونه می خواهد به هالتر 

دست بزند؟

نادیده گرفتن قوانین بین المللی داوری در لیگ وزنه برداری

بازی تبلیغاتی با سرنوشت ستاره ها!بازی تبلیغاتی با سرنوشت ستاره ها!
رضا عباسپور

روزنامه نگار

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه نگار

فائزه زمانی
روزنامه نگار
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خداحافظی‌رسمی‌مدافع‌میلان
الساندرو فلورنزی، مدافع ایتالیایی ۳۴ساله، از طریق 
پستی در اینستاگرام اعلام کرد که از فوتبال حرفه ای 

خداحافظی کرده است.
فلورنزی پس از مصدومیت شدید پارگی رباط صلیبی 
زانوی راست در جولای۲۰۲۴، در فصل آخر خود با 
میلان بازی های زیادی انجام نداد. این مصدومیت 
نقش مهمی در تصمیم او برای بازنشستگی داشت. 
فلورنزی در ویدیویی احساسی که در اینستاگرام 
منتشر کرد از هواداران، هم تیمی ها، مربیان، کادرفنی 

و مدیران تشکر کرد.
او در صفحه اش نوشت: »تو )فوتبال( به من آموختی 
که همه هواداران را از اولین تا آخرین، بدون استثنا 
دوست داشته باشم. هر یک از شما من را به بهتر 
شدن سوق دادید و به من کمک کردید تا پس از 
شکست ها که بخشی از این ورزش و زندگی هستند، 
دوباره بلند شوم. از همه هم تیمی ها، مربیان، 
اعضای کادرفنی و مدیران تشکر می کنم. حمایت و 
حرفه ای گری روزانه شما به من اجازه داد تا به عنوان 

یک انسان و یک فوتبالیست رشد کنم.«
همچنین، گزارش شده که میلان پیشنهاد نقشی در 
مدیریت یا کادرفنی به فلورنزی داده است، اما هنوز 
مشخص نیست که او این پیشنهاد را می پذیرد یا خیر. 
او با سابقه ای درخشان در رم، پاری سن ژرمن، والنسیا 
و میلان و قهرمانی در یورو۲۰۲۰، سری آ، سوپرکاپ 
ایتالیا و جام  حذفی فرانسه، به عنوان یک بازیکن 

قابل احترام شناخته می شود.

  
مصاحبه‌مورینیو‌علیه‌مدیران‌

فنرباغچه
ژوزه مورینیو، سرمربی فنرباغچه، بشدت از مدیریت 
این باشگاه ترکیه ای به دلیل عدم تلاش برای 
جذب بازیکن جدید انتقاد کرده و خواستار خرید 
مارکو آسنسیو و آندری لونین شده است. او معتقد 
است که مدیریت باشگاه به لیگ قهرمانان اروپا 
اهمیتی نمی دهد. هواداران فنرباغچه این اظهارات 
را نشانه ای از تلاش مورینیو برای اخراج و دریافت 
غرامت می دانند. دیشب فنرباغچه در بازی برگشت 
پلی آف لیگ قهرمانان اروپا مقابل بنفیکا به میدان 
رفت و مورینیو در کنفرانس خبری پیش از بازی، 
با اظهارات تند خود جنجال آفرید و گفت: »فکر 
نمی کنم تلاش بیشتری برای نقل وانتقالات انجام 
شده باشد. اگر لیگ قهرمانان هدف اصلی باشگاه 
بود، باید برای بازی ها مقابل فاینورد یا بنفیکا اتفاقی 

در نقل وانتقالات رخ می داد.«
این اظهارات مانند سطل آب سردی بر باشگاه و 
هواداران بود و برخی هواداران حتی معتقدند هدف 
او از این صحبت ها، اخراج و دریافت غرامت است.
نایب رئیس فنرباغچه با اطمینان از توانایی تیم برای 
صعود گفت: »بنفیکا چه چیز خاصی دارد؟« مورینیو 
در پاسخ به این اظهارات گفت: »شاید این صحبت 

برای تقویت جایگاه او در باشگاه باشد، نمی دانم.«

خرید‌ارزشمند‌دورتموند‌از‌چلسی
بوروسیا دورتموند اعلام کرد که آرون آنسلمینو، 
مدافع ۲۰ساله، را به صورت قرضی برای یک فصل 
از چلسی به خدمت گرفته است. براساس گزارش 
اسکای آلمان، این انتقال بدون هزینه قرضی است و 
دورتموند تنها حقوق این بازیکن را پرداخت می کند. 
آنسلمینو تنها یک بار برای چلسی در جام باشگاه های 

جهان مقابل بنفیکا به میدان رفته است.
سباستین کل، مدیر ورزشی دورتموند، درباره این 
انتقال گفت: »از زمان حضور آرون در بوکاجونیورز او 
را زیر نظر داشتیم. او راه حلی عالی برای شرایط کنونی 
ماست. بازیکنی بااستعداد که در سنی کم کیفیت 
خود را در ورزشگاه های پرشور نشان داده است. او را 
سریعاً به تیم اضافه می کنیم، زیرا به حضور فوری او 
نیاز داریم و مشتاق دیدن او با پیراهن زرد و مشکی 

» . هستیم
این مدافع ۲۰ساله به تقویت خط دفاعی دورتموند 
کمک می کند، به ویژه که این تیم پس از اخراج 
فیلیپو مانه در بازی مقابل سن پائولی، تنها یک مدافع 
میانی در دسترس )والدمار آنتون( دارد. هنوز مشخص 
نیست که آیا دورتموند برای افزایش عمق دفاعی، 
چارلی کرسول از تولوز را جذب خواهد کرد یا خیر.

 
‌بعد‌از‌خط‌خوردن‌ پیام‌فلسفی‌نیمار

‌تیم‌ملی از
نیمار در فهرست اخیر برزیل که توسط کارلو آنچلوتی 
برای وقفه دیدارهای ملی ماه سپتامبر اعلام شد، 
جایی نداشت. سرمربی سابق رئال مادرید تأیید 
کرد که این مهاجم با مشکلی جزئی روبه رو است 
که باید پیش از این بازی برطرف کند. حالا به نظر 
می رسد نیمار خودش واکنشی به این موضوع نشان 
داده است. او در کنار عکسی از تمرین سختش در 
باشگاه در استوری اینستاگرامش جمله ای معنادار 
نوشت: »موفقیت از میل، عزم و پشتکار در رسیدن 
به یک هدف می آید. حتی اگر به هدفی که دارید 
نرسیدید، کسانی که جست و جو می کنند و بر موانع 
غلبه می کنند، دست کم کارهای تحسین برانگیزی 

انجام خواهند داد.«
در حالی که آنچلوتی از کیفیت بازی نیمار تمجید 
کرده، این مهاجم باتجربه در این فصل نتوانسته 
است در سانتوس ثبات لازم را نشان دهد. بازگشت 
با شش گل و سه پاس گل در ۱۹بازی آماری نیست 
که چندان چشمگیر باشد. این بازیکن برای اینکه 
بتواند در فهرست برزیل برای جام جهانی ۲۰۲۶ قرار 
بگیرد، باید عملکردش را بهبود بخشد و نشان دهد 
می تواند از نظر بدنی در شرایط مطلوب باقی بماند 
تا بار دیگر به ستاره اصلی تیم ملی کشورش در این 

مسابقات مهم تبدیل شود.

خبر‌‌

سوژه

شروع‌پرحاشیه‌فصل‌برای‌یونایتد

اوج‌تنش‌بین‌ماینو‌و‌آموریم

گزارش‌یک

ایلیا‌بهزاد‌اول
روزنامه نگار

کوبی ماینو، هافبک جوان منچستریونایتد، 
که زمانی به عنوان آینده خط میانی 
این تیم مطرح می شد، حالا در آستانه 
جدایی قرار گرفته است. او در هفته های 
اخیر فرصت کمی برای حضور در ترکیب 
اصلی پیدا کرده و همین مسأله باعث 
شده تا نشانه هایی از دلزدگی در رفتار 
او دیده شود. گفته می شود ماینو حتی 

موضوع خروج از باشگاه را با برخی 
هم تیمی هایش در میان گذاشته است.

 
علاقه مندان بزرگ اروپایی

متینو بی تردید بازیکنی با استعداد است 
و طبیعی  است که باشگاه های بزرگی 
او را زیر نظر داشته باشند. نام رئال 
مادرید و اتلتیکومادرید به عنوان مقصد 
احتمالی او شنیده شده و در بوندس لیگا 
نیز دو غول بزرگ یعنی بایرن مونیخ و 
بایرلورکوزن شرایط جذبش را بررسی 
کرده اند. هرچند مسائل مالی مانع 
پیشرفت سریع مذاکرات شده است.

 افت قیمت در بازار نقل وانتقالات
پیشنهادی  چلسی  گذشته  انویه  ژ
۷۰میلیون پوندی برای جذب ماینو 
ارائه داد، اما امروز ارزش او در بازار 
به شکل محسوسی کاهش یافته و 
منابع نزدیک به یونایتد از مبلغی 
سخن  پوند  ۴۵میلیون  حدود   در 

می گویند. 
پایان پنجره  به  با نزدیک شدن 
نقل وانتقالات تابستانی، این احتمال 
وجود دارد که باشگاه حتی با رقم 
 پایین تری نیز به فروش او رضایت 

دهد.

 فاصله با سرمربی پرتغالی
بخش مهمی از نارضایتی ماینو به ارتباط 
سردش با روبن آموریم بازمی گردد. 
برخلاف انتظار، سرمربی پرتغالی کمتر 
با این بازیکن تعامل داشته و تنها 
نکات کلی را منتقل کرده است. همین 
موضوع باعث شده ماینو احساس کند 
که در برنامه های تاکتیکی تیم جایی 
ندارد و تمایلی به تمدید قرارداد نشان 

. هد ند
 

آینده مبهم در اولدترافورد
با توجه به شرایط موجود، بعید به 

نظر می رسد که کوبی ماینو در یونایتد 
ماندگار باشد. در همین تابستان یا در 
پنجره نقل وانتقالات بعدی، جدایی 
او از اولدترافورد محتمل است. برای 

ورش  پر به  همواره  که  باشگاهی 
استعدادها افتخار کرده، خروج یک 
آینده دار می تواند  و  بازیکن جوان 
نشانه ای از بحران در مدیریت فنی باشد.

تیلور‌سوئیفت‌رکورد‌رونالدو‌را‌زد‌اما‌به‌مسی‌نرسید

‌اینستاگرام! رقابت‌سرعت‌در
تیلور‌سوئیفت،‌خواننده‌مشهور‌جهانی،‌با‌
اعلام‌نامزدی‌خود‌با‌ستاره‌NFL،‌تراویس‌
کلسی،‌رکوردی‌جدید‌در‌تاریخ‌اینستاگرام‌
به‌جا‌گذاشت.‌پست‌سوئیفت‌که‌ظرف‌فقط‌
یک‌ساعت‌و‌پنج‌دقیقه‌به‌‌۱۰میلیون‌لایک‌
رسید،‌دومین‌پست‌سریع‌‌تاریخ‌این‌شبکه‌
اجتماعی‌شد‌و‌رکورد‌کریستیانو‌رونالدو‌را‌
پشت‌سر‌گذاشت.‌رونالدو‌پیش‌تر‌با‌پستی‌
مشترک‌از‌بازی‌شطرنج‌با‌لیونل‌مسی،‌

این‌رکورد‌را‌با‌زمان‌دو‌ساعت‌و‌‌۱۰دقیقه‌در‌
اختیار‌داشت.

با‌این‌حال،‌لیونل‌مسی،‌فوق‌ستاره‌فوتبال‌
آرژانتین،‌همچنان‌صاحب‌رکورد‌بی‌چون‌و‌
چرای‌تاریخ‌اینستاگرام‌است.‌پست‌مشهور‌
او‌پس‌از‌قهرمانی‌آرژانتین‌در‌جام‌جهانی‌
۲۰۲۲،‌تنها‌در‌‌۳۹دقیقه‌به‌‌۱۰میلیون‌لایک‌
رسید‌و‌تاکنون‌بیش‌از‌‌۷۴.۵میلیون‌لایک‌
کسب‌کرده‌که‌بی‌رقیب‌است.‌رونالدو‌

نیز‌با‌تبلیغ‌برند‌لویی‌ویتون‌در‌پستی‌که‌
با‌مسی‌داشت،‌بیش‌از‌‌۴۱میلیون‌لایک‌
‌نوامبر‌ دریافت‌کرد،‌اما‌پست‌مشابه‌او‌در
‌۲۰۲۲حدود‌‌۳۲میلیون‌لایک‌داشت.‌این‌
موضوع‌نشان‌می‌دهد‌که‌محبوبیت‌مسی‌
در‌شبکه‌های‌اجتماعی‌همچنان‌بسیار‌
بالاست‌و‌سوئیفت‌و‌رونالدو‌باید‌برای‌
رسیدن‌به‌رکورد‌او‌تلاش‌بیشتری‌کنند.

در‌حال‌حاضر،‌مسی‌احتمالاً‌در‌دیدار‌

نیمه‌نهایی‌لیگ‌قهرمانان‌مقابل‌اورلاندو‌
سیتی‌برای‌تیم‌اینترمیامی‌به‌میدان‌
خواهد‌رفت.‌در‌مقابل،‌رونالدو‌با‌تیم‌
النصر‌در‌لیگ‌حرفه‌ای‌عربستان،‌جمعه‌
مقابل‌التعاون‌بازی‌خواهد‌داشت.‌این‌
رقابت‌ها‌همچنان‌توجه‌جهانیان‌را‌به‌خود‌
جلب‌کرده‌اند‌و‌رکوردهای‌اینستاگرامی‌
نیز‌نشان‌دهنده‌تأثیرگذاری‌و‌محبوبیت‌
بی‌نظیر‌این‌ستارگان‌ورزشی‌و‌هنری‌است.

از‌مرز‌چین‌تا‌نماد‌استقلال‌طلبی‌قبرس

میهمانان ناخوانده لیگ قهرمانان اروپا

شاید هیجان لیگ قهرمانان اروپا برای 
بسیاری از هواداران فوتبال آغاز نشده 
باشد اما لحظات تاریخی این رقابت ها، از 
مرحله پلی آف آغاز شده و لحظات جادویی 
مسابقات روز سه شنبه، به تاریخی ترین 
شب باشگاه های بزرگ نروژ، قزاقستان و 
قبرس تبدیل شد. جایی که سه باشگاه، 
شانس حضور برای لیگ قهرمانان اروپا 
برای نخستین بار در تاریخ خود را پیدا 
کردند؛ تیم هایی که هر کدام، با یک 
داستان خاص و شنیدنی پا به بزرگ ترین 

ضیافت فوتبالی قاره سبز می گذارند.

 تاریخ سازان آستانه
غیرت  باشگاه  نام  ایرانی ها  شاید 
قزاقستان را بابت حضور حسین طیبی 
در ترکیب تیم فوتسال این باشگاه 
به خاطر داشته باشند اما حالا، همه 
توجهات به تیم فوتبال این باشگاه 
معطوف شده است. تیمی که حالا پس 
از آستانه در فصل ۲۰۱۶-۲۰۱۵، دومین 
نماینده فوتبال قزاقستان در مرحله 
اصلی رقابت های لیگ قهرمانان اروپا 

بود.  خواهد 
غیرت که فصل گذشته برای چهارمین 
بار قهرمان لیگ برتر قزاقستان شده 
بود، برای صعود به مرحله اصلی لیگ 
قهرمانان اروپا باید از سد چهار تیم 
عبور می کرد. المپیک لیوبلیانا اسلوونی، 
اولین رقیب آنها برای صعود به لیگ 
قهرمانان اروپا بود و پس از پیروزی ۱-۳ 
در مجموع مقابل این تیم، تیم کوپس 

فنلاند در مرحله دوم پلی آف مقابل 
غیرت قرار گرفت و با نتیجه ۳-۲ شکست 
خورد. اوج کار غیرت اما در مرحله سوم و 
نهایی رقم خورد؛ جایی که این تیم در دو 
مسابقه، موفق به شکست دادن اسلوان 
براتیسلاوا اسلواکی و سلتیک اسکاتلند در 
ضربات پنالتی شد و با صعود به مرحله 
گروهی لیگ قهرمانان اروپا تاریخ سازی 
کرد. شکست مقابل غیرت، یک فاجعه 
بزرگ برای برندان راجرز و شاگردانش 
در سلتیک محسوب می شود. بر اساس 
آمار پایگاه اوپتا، غیرت به عنوان تیم 
۴۷۳ دنیا جزو ۳۶ تیم حاضر در مرحله 
نهایی لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود. 
جالب اینکه شهر آلماتی، در مرز مشترک 
بین قزاقستان و چین قرار دارد و تیم های 
بزرگ اروپایی در چهار مسابقه خارج از 
خانه برابر غیرت، باید تا شرقی ترین 

منطقه قاره اروپا سفر کنند.

طلسم نروژی ها شکسته شد
نام باشگاه بودوگلیمت نروژ سال ۲۰۲۱ 
و با پیروزی عجیب شش بر یک مقابل 
رم در لیگ کنفرانس اروپا بر سر زبان ها 
افتاد و حالا این باشگاه با پایان دادن به 
طلسم حضور تیم های نروژی در لیگ 
قهرمانان اروپا، سلسله مراتب پیشرفت را 
به بهترین شکل ممکن طی کرده است. 
بودوگلیمت که سال گذشته با حضور در 
نیمه نهایی لیگ اروپا تبدیل به اولین 
تیم نروژی حاضر در جمع چهار تیم برتر 
یک رقابت اروپایی شد، به راحت ترین 
شکل ممکن و با برتری شش بر دو مقابل 
اشتورم گراتس راهی مرحله اصلی لیگ 

قهرمانان اروپا شده است. 
روزنبرگ در فصل ۲۰۰8-۲۰۰۷، آخرین 
تیم نروژی حاضر در مرحله گروهی 
حالا  و  بود  اروپا  قهرمانان  لیگ 
بودوگلیمت به عنوان شمالی ترین 

لحاظ  از  رقابت ها  تاریخ  تیم 
 جغرافیایی، طلسم نروژی ها را شکسته 
است. جمعیت شهر این باشگاه، تنها 
۵۳ هزار نفر است و ورزشگاه این تیم که 
در لیگ قهرمانان اروپا میزبانی خواهد 
کرد، در یکی از سردترین و برفی ترین 
نقاط اروپا، تنها 8۲۷۰ نفر ظرفیت 
دارد. با این حقایق، باید بودوگلیمت 
را یکی از جذاب ترین تیم های فصل 
 پیش رو لیگ قهرمانان اروپا 

دانست.

قهرمانان جزیره کوچک قبرس
طی سال های اخیر، فوتبال قبرس با 
تیم هایی چون آپوئل و اومونیا نیکوزیا 
بالاترین سطح مسابقات فوتبال  در 
اروپا نماینده داشت اما حالا پافوس 
به عنوان یک تیم جدیدالورود، نماینده 
فوتبال قبرس خواهد بود. پافوس در 

مرحله نهایی پلی آف، از سد ستاره سرخ 
بلگراد گذشت و یکی از تیم های جذاب 
این فصل لیگ قهرمانان اروپا محسوب 
می شود. نکته ای که در بررسی این 
تیم توجهات را جلب می کند؛ لوگوی 
خاص این باشگاه است که در آن تصاویر 
نقش  می شود.  مشاهده  مرد  یک 
روی لوگو این تیم، چهره »ایوگوراس 
پالیکارییدس«، شاعر ۱۹ ساله و مبارز 
استقلال طلب قبرسی است که سال 
۱۹۵۷ توسط بریتانیایی ها اعدام شد. 
حضور نمادین او بر لوگوی پافوس، صعود 
تاریخی این تیم را بیش از پیش به یک 
روایت متفاوت و الهام بخش بدل کرده 
است. جالب اینکه ورزشگاه این تیم، 
در یک جزیره بسیار کوچک قرار دارد 
تا هر سه نماینده جدید لیگ قهرمانان 
اروپا، شرایطی جالب از لحاظ جغرافیایی 

باشند. داشته 

فرصت فرمین لوپس برای پاسخ به پیشنهاد وسوسه انگیز چلسی رو به پایان است و 
این موضوع باعث بروز تنش هایی در باشگاه بارسلونا شده است. چلسی که مدت ها 
به دنبال جذب این هافبک کلیدی بوده، در روزهای پایانی بازار نقل و انتقالات فشار 
خود را برای جذب او افزایش داده و ۴8ساعت به باشگاه و بازیکن فرصت داده است 
تا پاسخ دهند. اگر پاسخ مثبت باشد، چلسی پیشنهادی ارائه خواهد داد که بارسلونا 

به سختی می تواند آن را رد کند.
از سوی دیگر، هانسی فلیک، سرمربی بارسا، بشدت مخالف جدایی 

فرمین است و او را یکی از عناصر حیاتی در سیستم تاکتیکی خود 
می داند. فلیک در تازه ترین اظهارات خود تأکید کرده که به فرمین 

و دیگر بازیکنان کلیدی نیاز دارد تا در فصل طولانی و دشوار پیش رو 
موفق باشند. رفتار فلیک در بازی اخیر، که فرمین را نیمکت نشین 

کرد و پس از بازی با او گفت وگوی خصوصی داشت، نشان دهنده 
نگرانی های اوست.

از نظر مالی، بارسلونا در شرایطی دشوار قرار دارد و پیشنهاد 
۵۰میلیون یورویی چلسی، در صورت نهایی شدن، می تواند 
به صورت مستقیم به سود خالص باشگاه تبدیل شود؛ زیرا 
فرمین محصول آکادمی لاماسیاست و باشگاه از بابت قراردادهای 
قبلی این بازیکن بدهی ای ندارد. با این حال، باشگاه قصد دارد 
مبلغ پیشنهادی را افزایش دهد و تا ۷۰میلیون یورو هم مذاکره 

کند تا نشان دهد در حفظ بازیکن تلاش می کند.
در پس زمینه این جدال دکو، مدیر ورزشی باشگاه سیاستی 

معتدل دارد و معتقد است که اگر بازیکنی بخواهد برود و پیشنهاد 
خوبی برسد، باید آن را بررسی کرد، البته انتظار می رود فلیک نیز 

با وضعیت دشوار مالی باشگاه همراهی کند. با این وجود، اختلاف 
نظر میان مدیران و کادرفنی همچنان پابرجاست و آینده فرمین یکی از 
مهم ترین مسائل بحرانی بارسلونا در آستانه شروع فصل جدید است.

جانلوئیجی بوفون مدیر فنی تیم ملی فوتبال ایتالیا از تصمیم هموطنانش برای ترجیح 
دادن لیگ هایی مانند لیگ برتر انگلیس به سری A دفاع کرد و به آنها برای نماندن در 

لیگ دسته اول کشورشان حق داد.
کاپیتان سابق آتزوری در یک نشست خبری که روز سه شنبه در شهر میلان برگزار 
شد، درباره مسائل مختلف صحبت کرد و در بخشی از آن هم راجع به افزایش 

تعداد بازیکنان ایتالیایی حاضر در لیگ های خارجی توضیح داد.
بوفون در ابتدا درباره هم تیمی سابقش جنارو گتوسو و انتصاب وی به عنوان 
سرمربی تیم ملی ایتالیا پس از اخراج لوچانو اسپالتی اظهار داشت: جنارو 
واقعاً برای قبول این پست هیجان داشت. درگیر نقشی مانند این شدن 
همیشه یک جنبه احساسی هم دارد. اکنون اما او اعتماد به نفس و آگاهی 

لازم را برای انجام کارش به نحو احسن پیدا کرده است.«
متقابل  »اعتماد  داد:  ادامه  ایتالیا  ملی  تیم  پیشین  کاپیتان 
در  که  است  فاکتوری  این  دارد.  وجود  ماست،  کار  لازمه  که 
کار ما همیشه باید وجود داشته باشد. با تیمی که ما داریم و از 
 بازیکنانی فوق العاده تشکیل شده، هرگز نباید به خودمان شک 

راه دهیم.«
مدیرفنی آتزوری در نهایت مجبور به بیان حقیقتی تلخ شد و گفت به 
بازیکنان ایتالیایی که بازی در لیگ های خارجی را به سریA ترجیح 
می دهند، حق می دهد. او تأکید کرد: فکر می کنم این یک اتفاق 
مثبت است چون وقتی شما شش یا هفت بازیکن دارید که در برترین 
باشگاه های دنیا بازی می  کنند، یعنی اینکه تیم ملی تان هم در سطح 
بسیار بالاتری قرار خواهد داشت. فوتبال امروز عوض شده است و در 
نتیجه ارزیابی های ما هم باید متناسب با این تغییرات صورت بگیرد. 
واقعیت این است که سریA  دیگر مانند آنچه در گذشته می شناختیم، 
مرجع و معیار نیست. با این حال لیگ ما به نسبت سایر لیگ ها شبیه 

سکوی پرشی شده که می تواند آنها را به مراحل بعدی ببرد.«

بوفون:‌
بازیکنان‌ایتالیایی‌حق‌دارند‌از‌سری‌‌Aبروند

تصمیم‌سخت‌برای‌یک‌پیشنهاد‌وسوسه‌انگیز
‌بارسلونا فرمین،‌عامل‌اختلاف‌در
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مصدومیت خفیف دانشگر و حسینی
محمد دانشگر و سیدحسین حسینی، دو بازیکن تیم 
فوتبال سپاهان، در جریان دیدارهای اخیر زردپوشان 
دچار مصدومیت جزئی شدند. این بازیکنان پس 
از سپری کردن مراحل درمانی و انجام تمرینات 
بازتوانی، به تدریج به تمرین های تیمی اضافه 
خواهند شد و پس از رسیدن به آمادگی کامل در 

اختیار کادر فنی قرار می گیرند.

آخرین وضعیت مصدومان مس رفسنجان
نوید کومار و دانیال جهانبخش دو بازیکن مس 
رفسنجان در جریان بازی با تراکتور مصدوم و هر دو 
جای خود را در نیمه اول به وحید حیدریه و حسین 
کریم زاده دادند. ظاهراً مصدومیت دانیال جهانبخش 
از ناحیه چهارسر ران است. او در جریان این بازی، 
دچار گرفتگی و درد شدید شد و با صلاحدید کادر 
پزشکی مس بلافاصله تعویض شد. مصدومیت او 
جدی نیست و پس از چند روز استراحت، به تمرینات 
مس رفسنجان برمی گردد. نوید کومار دیگر بازیکن 
مصدوم مس رفسنجان در این دیدار، مشکل و 
مصدومیتی خاصی ندارد. مس رفسنجان در وقفه 
۱۸ روزه لیگ برتر، اردویی در تهران برگزار می کند 
و در آن دو دیدار دوستانه خواهد داشت. شاگردان 
رسول خطیبی تا هشتم شهریور ماه در رفسنجان به 
تمرینات خود ادامه می دهند و پس از آن راهی تهران 
می شوند. مس رفسنجان در اردوی تدارکاتی خود در 
تهران، به مصاف پرسپولیس و یک تیم از دسته 
دوم خواهد رفت. طبق برنامه ریزی ها این دو دیدار 
در ۱۵ و ۱۹ شهریورماه برگزار خواهد شد. شاگردان 
خطیبی برای تطبیق و آماده سازی بهتر برای دیدار 
با تراکتور، از پنجشنبه هفته گذشته تمرینات خود را 

در رفسنجان برگزار کردند.

ج از خوزستان  بابادی: دیگر خار
بازی نمی کنیم

مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان از قطعی 
شدن برگزاری دیدار این تیم مقابل استقلال تهران 
در ورزشگاه شهدای فولاد خبر داد. کیوان بابادی 
می گوید: »بازی استقلال خوزستان در هفته سوم 
لیگ برتر)۲۱ شهریور( به صورت قطعی در ورزشگاه 
شهدای فولاد برگزار خواهد شد. در مجموع از هفته 
سوم، بازی های خانگی ما در استان خوزستان برگزار 
خواهد شد و می توانیم در حضور هواداران مان با رقبا 
بازی کنیم. همچنین مقرر شد، دیگر بازی های خانگی 
ما در ورزشگاه تختی آبادان برگزار شود.« او درباره 
آماده شدن ورزشگاه غدیر اینطور می گوید: »به تازگی 
خاکبرداری زمین چمن ورزشگاه غدیر آغاز شده که با 
توجه به روند کار، احتمالاً این ورزشگاه را تا پایان لیگ 
برای انجام دیدارهای خانگی نخواهیم داشت. البته 
مطمئناً با اقداماتی که انجام خواهد شد فصل آینده 

یک ورزشگاه مناسب را در اختیار خواهیم داشت.«
 

 مذاکره استقلال خوزستان 
با یک اسپانیایی

امیر خلیفه اصل سرمربی استقلال خوزستان، یک 
مربی اسپانیایی را به مسئولان باشگاه معرفی کرده تا 
با او درباره پیوستن به کادر فنی تیمش مذاکره کنند. 
پیش تر مذاکرات با میخاییل بوریس به گام های آخر 
نزدیک شد، اما این مربی آلمانی از حضور در ایران 
سر باز زد. مدیران استقلال خوزستان در روزهای 
اخیر با مربی اسپانیایی وارد مذاکره شده اند. کادر 
فنی استقلال خوزستان برای تقویت خط حمله 
این تیم، مهاجمان باتجربه داخلی و خارجی را زیر 
نظر داشته است و شنیده می شود با یک مهاجم 
باتجربه ایرانی که تاکنون با تیمی قرارداد نبسته، 
به توافقاتی رسیده اند. البته پنجره نقل وانتقالاتی 
استقلال خوزستان بسته است و مدیران این باشگاه 
پیش از جذب بازیکن باید این مشکل را حل کنند.

 بازگشت مدافع مصدوم فولاد 
از هفته چهارم

حسین سنگرگیر مدافع تیم فوتبال فولاد خوزستان در 
دو بازی ابتدایی این تیم در بیست وپنجمین دوره لیگ 
برتر غایب بود. این بازیکن قبل از شروع لیگ و در 
بازی دوستانه با صنعت نفت، از ناحیه استخوان ترقوه 
آسیب دید و در حال حاضر دوران نقاهات را پشت سر 
می گذارد. سنگیرگیر فعلاً شرایط حضور در تمرینات 
فولاد را ندارد، ولی به احتمال فراوان از هفته چهارم 

لیگ برتر می تواند تیم گل محمدی را همراهی کند.

معصومی: تعطیلی لیگ به ضرر ما است
عرفان معصومی مدافع خیبر خرم آباد درباره پیروزی 
خارج از خانه تیمش مقابل آلومینیوم اراک می گوید: 
»بازی سختی بود و آلومینیوم هم جزو تیم هایی 
است که معمولاً در خانه خودش سخت شکست 
می خورد. با این حال کادرفنی ما به خوبی حریف 
را آنالیز کرده بود و می دانستیم آنها در ارسال از 
کناره ها و ضربات ایستگاهی خطرناک هستند. 
خوشبختانه بازی خوبی انجام دادیم و سه امتیاز 
مهم را در اراک گرفتیم.« او با اشاره به تعطیلی موقت 
لیگ اینطور می گوید: » خیبر در فرم خوبی قرار دارد 
و از دو بازی شش امتیاز گرفته ایم. قطعاً اگر لیگ 
برتر تعطیل نمی شد به نفع خیبر بود، ولی به هر 
حال بحث بازی های ملی مطرح است و باید با این 
موضوع کنار بیاییم. تلاش می کنیم روند خوب مان 

را بعد از تعطیلی ادامه دهیم.«

آلومینیوم 
اراک که با 

بدشانسی 
در دو هفته 

گذشته هیچ 
امتیازی 

کسب نکرده 
به لطف 

امتیاز منفی 
تیم های 

شمس آذر 
قزوین و 

استقلال 
خوزستان در 
رده سیزدهم 
جدول است

هفته دوم بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر فوتبال کشورمان نیز برگزار شد و 
با اتمام این هفته، فعلاً بازی های لیگ 
برتر هم تعطیل شد تا سومین هفته 
رقابت تیم ها به بعد از بازی های تیم 
ملی موکول شود. اما در همین دو هفته 
از بازی ها، اتفاقاتی رخ داد که نشان داد 
برعکس تصورات، فوتبال همیشه قابل 
پیش بینی نیست؛ چرا که خیلی ها به 
خاطر آماده سازی برخی تیم ها و البته 
جذب برخی بازیکنان ستاره، انتظار 
داشتند آنها خیلی زود و از همان هفته 
اول، بتوانند امتیازها را درو کرده و از سایر 

تیم ها فاصله بگیرند.
 

روزهای بد سپاهان و تراکتور
تراکتور و سپاهان تیم های رده اول و دوم 
فصل گذشته رقابت ها، خیلی زود کارشان 
را برای جذب و حفظ بازیکنان ستاره 
شروع کردند و موفقیت زیادی در این راه 
داشتند و اتفاقاً با تکمیل شدن تیمشان 
خیلی زود هم تمرینات و هم اردوهایشان 
را برگزار کردند، اما در دو هفته گذشته 
لیگ برتر فوتبال کشورمان، هر دو تیم 
ناکام دو هفته گذشته بودند و حالا در 
اتفاقی عجیب این دو تیم مدعی جزو 
تیم های پایین جدول هستند. سپاهان 
در هفته اول فقط یک امتیاز کسب کرد 
و در هفته دوم هم مقابل پرسپولیس 
شکست خورد و امتیازی کسب نکرد تا 
با یک امتیاز در رده یازدهم قرار بگیرد. 
تراکتور هم در هفته اول بازنده از زمین 
خارج شد و در هفته دوم یک امتیاز 
کسب کرد و این تیم هم در رده دوازدهم 
قرار گرفت. اما برعکس این دو تیم 

مدعی، تیم خیبر خرم آباد در هر دو هفته 
موفق عمل کرد و توانست با کسب شش 
امتیاز به عنوان تنها تیم شش امتیازی در 

صدرجدول قرار گیرد.
 

تازه واردهای مدعی
از  دوره  این  در  فجرسپاسی  و  پیکان 
رقابت ها بعد از مدتی غیبت در لیگ 
برتر، حضور دارند و هر دو تیم توانستند 
عملکرد قابل قبولی را در این دو هفته به 
نمایش بگذارند. پیکان در هفته اول به 
سه امتیاز دست پیدا کرد و در هفته دوم 
هم یک امتیاز کسب کرد تا با چهارامتیاز 
در رده پنجم جدول قرار بگیرد. از طرف 
دیگر فجرسپاسی با هدایت پیروز قربانی 
هم عملکرد خوبی داشت. این تیم در 
هفته اول یک امتیاز کسب کرد و در هفته 
دوم در رویارویی با گل گهر به پیروزی 
رسید تا نه تنها عملکرد خیلی خوبی 
داشته باشد، بلکه خیلی زود 3 امتیاز 
منفی را هم جبران کرد تا با یک امتیاز 
در رده هشتم و بالاتر از تیم های سپاهان 

و تراکتور قرار بگیرد.
 

سرخابی های خوش شانس
در دو هفته گذشته تیم های استقلال 
شانس  خوش  خیلی  پرسپولیس  و 
بودند که حالا در رده های سوم و چهارم 
قرار دارند. استقلال در هفته اول به 
مصاف تراکتور رفت و توانست ضمن 
جبران باخت بازی سوپرجام، با یک 
گل تراکتور را از پیش رو بردارد، به طور 
حتم پیروزی آبی های پایتخت مقابل 
تراکتور، در روزهای بد این تیم رقم 
خورد و استقلال خوش شانس بود که 
در این روزها با تبریزی ها روبه رو شد. 
این تیم در هفته دوم خوش شانس تر 
هم بود، استقلالی ها در رویارویی با 
ذوب آهن خیلی زود در دقایق 14 و 22 
باز شده دیدند.  دروازه خودشان را 
آنها با وجود اینکه در دقیقه 31 یکی از 
گل های خورده را جبران کردند، اما در 

روزهای احساسی لیگ برتر با نمایش خوب تازه واردها

صدرنشینی خیبر و قعرنشینی سپاهان و تراکتور

وقت های اضافه نیمه اول برای سومین 
بار دروازه آنها باز شد تا نیمه اول را با سه 
گل خورده به رختکن بروند. اما در نیمه 
دوم، دومین گل شان را زدند تا در دقیقه 
94 بازی را به تساوی بکشانند و بازنده 
خارج نشوند، به این ترتیب استقلال 4 
امتیازی شد. وضعیت پرسپولیس در دوهفته 
گذشته بدتر از آبی پوشان بود، اما این 
تیم هم حالا 4 امتیازی است. پرسپولیس 
بازی هفته اول مقابل فجرسپاسی را بازنده 
بود، که در دقایق آخر توانست بازی را 
به تساوی بکشاند و یک امتیاز بگیرد. در 

هفته دوم هم پرسپولیس مقابل سپاهان 
هیچ حرفی برای گفتن نداشت، اما باز 
هم با خوش شانسی این بار به 3 امتیاز 
 رسید تا از دیگر رقیب پایتخت نشین عقب 

نماند.
 

آلومینیوم و فولاد تیم های بدون امتیاز
آلومینیوم اراک که در فصل گذشته با مجتبی 
حسینی روزهای خوبی را سپری کرد و اتفاقاً 
در این دو هفته هم بازی های خوبی را به 
نمایش گذاشت، تیمی است که با بدشانسی 
در دو هفته گذشته هیچ امتیازی کسب 

نکرده و به لطف امتیاز منفی تیم های 
شمس آذر قزوین و استقلال خوزستان در رده 
سیزدهم جدول است. از طرف دیگر فولاد 
هم مثل آلومینیوم فصل گذشته را خیلی 
خوب تمام کرد و جزو مدعیان بود، اما هر 
دو بازی ابتدایی بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر را با باخت سپری کرده و بدون امتیاز 
در رده چهاردهم جدول قرار دارد. جالب 
است که هم فولاد و هم آلومینیوم جزو 
تیم هایی بودند که تغییرات بسیار کمی 
داشتند و نیمکت شان هم دست نخورده 

باقی مانده بود.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

رضا عنایتی سرمربی سایپا درباره شرایط تیمش 
می گوید: »15 بازیکن گرفتن برای یک تیم کار ساده ای 
نیست و این کمک همه باشگاه را می طلبید که این 
اتفاق رخ داد. قول می دهیم که همه تلاش و انگیزه 
خود را به کار بگیریم. این قول را به همه دوستان 
خواهم داد تا به هدف بزرگی برسیم. جای سایپا در 
لیگ برتر خالی است و امیدوارم این هویت را به لیگ 
برتر برگردانیم .فوتبال مقوله پیچیده ای است، نمی توان 
درباره سختی یا آسانی آن صحبت کرد. در تیم هوادار کار 
سختی داشتیم و خود من همه کارها را انجام می دادم. 
تمام توان خود را امسال به کار خواهیم گرفت. لیگ 
خیلی سختی داریم و امسال لیگ یک کمتر از لیگ 
برتر نیست. مربیان کهنه کاری فعالیت می کنند و باید 
وقت زیادی بگذاریم.« او با اشاره به صعود فجر در 
فصل گذشته این طور می گوید: »بازی سخت و آسان 
در لیگ یک وجود ندارد. فصل گذشته فجر سپاسی 

به لیگ برتر آمد و اگر امتیاز اول فصل را جمع نکرده 
 VAR بود، نمی توانست در آخر به دست بیاورد. بحث
در لیگ یک خیلی سخت است. ظرفیتی که داریم کار 

را سخت می کند.«

عنایتی: جای سایپا در لیگ برتر خالی است
شروین بزرگ مهاجم فجر سپاسی درباره پیروزی تیمش 
مقابل گل گهر می گوید: »واقعاً بازی سختی بود و با یکی 
از تیم های پرقدرت لیگ بازی داشتیم که فوتبال منظمی 
را انجام می دهد. آنها در بحث مالکیت توپ شرایط بهتری 
داشتند، ولی فکر می کنم موقعیت آنچنانی به حریف 
ندادیم. کادر فنی ما به خوبی گل گهر را آنالیز کرده بود 
و خوشحالم که سه امتیاز شیرین و مهم از این بازی 

گرفتیم.«
 او در مورد حرکات فرزین گروسیان دروازه بان گل گهر 
هنگام زدن ضربات پنالتی این طور می گوید: »این گل 
نتیجه زحمات بچه ها بود و خوشحالم که پنالتی را گل 
کردم. امیدوارم در این فصل از لحاظ گلزنی آمار خوبی 
داشته باشم. فرزین دوست صمیمی من است. او قصد 
داشت تمرکز مرا به هم بزند، ولی من هم تصمیم داشتم 
که یک ضربه بدون ریسک بزنم. به همین دلیل شوت 
زدم و خوشبختانه پنالتی تبدیل به گل شد. از جو ورزشگاه 

پارس شیراز غافلگیر شدم، چون بیش از 30 هزار نفر 
به استادیوم آمده بودند. همه چیز عالی بود و کیفیت 
زمین چمن هم خوب بود. باید از هواداران هم بابت این 

حمایت و حضورشان در استادیوم تشکر کنم.«

بزرگ: گروسیان می خواست تمرکزم را به هم بریزد

رقابت های لیگ از امروز و از ساعت 19 آغاز 
می شود. بازی هایی که شاید تا هفته های 
ابتدایی و حتی پایان نیم فصل هم برای 
برخی از اهالی فوتبال مهم نبوده و پیگیری 
نمی کنند. اما بدون شک امسال با حضور 
مربیانی همچون رضا عنایتی، مسعود 
شجاعی، مهدی پاشازاده، ابراهیم صادقی، 
حساسیت های  بیاتلو  و  حقدوست  داود 
بسیاری خواهد داشت. مس سونگون 
امروز در خانه از تیم تازه سقوط کرده هوادار 

پذیرایی می کند. داماش در رشت بازی بسیار 
سختی را مقابل صنعت نفت آبادان و مسعود 
شجاعی خواهد داشت. آبادانی ها از همین 
الان عزم شان را برای بازگشت به لیگ برتر 

جزم کرده اند. 
سایپا با رضا عنایتی میزبان مس کرمان است. 
سرمربی تیم تهرانی که مدعی است جای آنها 
در لیگ برتر خالی است حتماً برنامه هایی 
برای کسب سه امتیاز  دارد.  مس شهربابک 
هم به مصاف پارس جنوبی جم می رود. 
اما نساجی دیگر تیم تازه سقوط کرده در 
اولین بازی میزبان پالایش نفت بندرعباس 
خواهد بود. تقابل تیم های شمالی و جنوبی 
حساسیت خاص خودش را دارد. ضمن اینکه 

هدایت پالایش نفت بندرعباس در این فصل 
برعهده ابراهیم صادقی مربی فصل گذشته 
سایپا است که تیم خوبی را آماده مسابقات 
کرده است. هواداران قائمشهری از همین 

الان فقط به صعود فکر می کنند.
چهار بازی دیگر هم روز جمعه برگزار می شود. 
نفت و گاز گچساران میزبان تیم پدیده فصل 
قبل یعنی آریو اسلامشهر است. تیم تهرانی اگر 
آمادگی فصل قبل را داشته باشد بازی را برای 

نفتی ها سخت 
می کند.  دو تیم تازه وارد شناورسازی قشم 
و فرد البرز هم رودرروی هم قرار می گیرند. 
هدایت تیم قشم برعهده داود حقدوست 
مدافع سابق استقلال است. بعثت کرمانشاه 

هم بعد از چندین مرتبه تغییر سرمربی فردا 
میزبان شهرداری نوشهر و شاگردان کیانوش 
رحمتی است. نیروی زمینی تهران هم با 
داریوش یزدی سرمربی جوانش میزبان نود 

ارومیه است.

آغاز هیجان در مسیری سخت و دشوار

بازی های حساس در رشت و قائمشهر
لیگ آزادگان

میثم تیموری مدافع تیم پیکان درباره تساوی 
تیمش مقابل استقلال خوزستان می گوید: 
»شرایط مان در دو بازی اول خوب بوده، با 
وجود اینکه برابر استقلال خوزستان به تساوی 
رسیدیم ولی در این بازی مستحق کسب پیروزی 
بودیم. متأسفانه روز بد فوتبالی بود و نتوانستیم 
از موقعیت های خود بهره کافی ببریم. پیکان 
بعد از یک فصل غیبت به لیگ برتر بازگشته، 
تازه شکل گرفته و بازی به بازی بهتر و کامل تر 
می شود. همه بازی ها سخت است و بازیکنان 
توانایی گلزنی دارند. کسری طاهری ۱۸ ساله در 
دو بازی این فصل پیکان دو گل زده است. همین 
که موقعیت ایجاد می کنیم، نکته مثبتی است 

و شاید تیم های دیگر به این اندازه صاحب 
موقعیت نشوند ولی فوتبال ما سراسر هجومی 
است. اعتماد به نفس در تیم ما به مرور بیشتر 
شکل می گیرد. تازه لیگ شروع شده و دوران 
بدنسازی را تازه تمام کردیم. هر چه جلوتر 
برویم، بدن ها آماده تر می شود و بازی های 

بهتری ارائه خواهیم کرد.« 
مدافع تیم پیکان در خصوص اینکه گل استقلال 
خوزستان به پیکان را به نام او )گل به خودی( 
ثبت کرده اند، اینطور می گوید: »فکر نمی کنم 
توپ با ضربه سر من وارد دروازه شده باشد و 
حمید بوحمدان بازیکن تیم استقلال خوزستان 
بود که ضربه سر او تبدیل به گل شد. البته در 

شلوغی محوطه جریمه سخت است که بتوان 
تشخیص داد گردش توپ به چه شکلی بوده 

است.« 
او درباره تعطیلی لیگ می گوید: »تا لیگ شروع 
می شود شاهد تعطیلی مسابقات هستیم و البته 
به خاطر آماده سازی تیم ملی برای حضور در 
جام جهانی است. تیم ملی برای آن مسابقات 
مهم نیاز به بازیکنانی آماده دارد. باید همه به 
هم کمک کنیم تا تیم ملی در شرایط خوبی 
قرار بگیرد. همه تیم های لیگ برتر از جریان 
مسابقه خارج می شوند ولی بحث اصلی حمایت 
از تیم ملی کشورمان است.« آنها در هفته سوم 
به مصاف شمس آذر می روند: »شمس آذر تیم 

جوان و باانگیزه ای است. اصلاً امکان پیش بینی 
وجود ندارد و قابل پیش بینی نیست کدام تیم 
قوی و کدام تیم ضعیف است. همه تیم ها 
برای برنده شدن وارد زمین می شوند و ما هم با 
همین هدف به زمین می رویم. تاکتیک سعید 
دقیقی فوتبال هجومی است و تیمی متشکل از 
بازیکنان جوان و باتجربه داریم که خیلی زود 
شکل گرفته است. زمان می خواهیم تا روز به 
روز تیم بهتری شویم و داریم کار می کنیم تا 
بتوانیم بهترین نتیجه را بگیریم. در دو هفته 
اول ۴ امتیاز گرفتیم و سبک مربیگری دقیقی به 
شکلی است که انگیزه بازیکنان را برای کسب 

نتیجه بهتر می کند.«

بازی مقابل استقلال خوزستان روز بد فوتبالی مان بود
تیموری: من گل به خودی نزدم

برنامه بازی های لیگ آزادگان
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پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

 بحث های نقل و انتقالاتی 
در جلسه هیأت مدیره

هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس سه شنبه شب 
به اتفاق اعضا و مدیرعامل تشکیل جلسه داد.

در ابتدای این نشست، مدیرعامل درباره نحوه 
قطع همکاری با تعدادی از بازیکنان که به 
درخواست سرمربی تیم صورت گرفت و تلاش 
شد به بهترین شکل ممکن و با حفظ منافع 

باشگاه صورت بگیرد گزارشی را ارائه نمود.
در این بخش با توجه به جای خالی در فهرست 
تیم اعلام شد با معرفی بازیکنان مورد نظر از 
سوی وحید هاشمیان نسبت به مذاکره و جذب 

بازیکنان بعدی اقدام شود.
مدیرعامل همچنین درباره نحوه ثبت نام 
بازیکنان در سازمان لیگ، تأخیر ایجاد شده در 
ارتباط با بعضی موارد و مشکلات پیش آمده برای 

پرسپولیس، توضیحاتی را ارائه کرد.
هیأت مدیره همچنین در جریان آخرین وضعیت 
سرژ اوریه که با حل مشکل وی همراه بود قرار 

گرفت.
مباحث اقتصادی و گزارش درباره آخرین شرایط 
و مذاکرات صورت گرفته در مورد اسپانسرها و 
همکاران تجاری، از دیگر موضوعات نشست بود.
همچنین مقرر شد هیأت مدیره و مدیرعامل 
جلسه بعدی را در مجموعه ورزشی شهید 
درفشی فر و در پی بازدید از آن و آکادمی باشگاه 

با محوریت این موضوعات برگزار کنند.

8 ملی پوش پرسپولیس در فیفادی
سهم ملی پوشان پرسپولیس در فیفادی و 
مسابقات المپیک، هشت بازیکن داخلی و 

خارجی است.
پیام نیازمند، محمدحسین کنعانی زادگان، محمد 
خدابنده لو و علی علیپور در تیم ملی بزرگسالان 

حضور دارند.
محمدحسین صادقی و سهیل صحرایی در اردوی 
تیم ملی امید هستند. اوستون اورونوف در 
تیم ملی ازبکستان و مارکو باکیچ در تیم ملی 
مونته نگرو، تیم های کشورشان را در مسابقات 

رسمی همراهی می کنند.
 

 اخبار خوش 
درباره مجموعه شهدای گمنام

باشگاه  مدیرعامل  مشاور  موسوی  قاسم 
پرسپولیس در امور عمرانی و توسعه اماکن 
ورزشی از مجموعه های ورزشی شهید کاظمی و 

شهدای گمنام بازدید کرد.
در جریان بازدید از مجموعه شهید کاظمی، وی 
ضمن بررسی فضاهای مختلف این مجموعه، 
نکاتی را در خصوص نگهداشت مطلوب تر و رفع 

کاستی ها به مدیر مجموعه یادآور شد.
همچنین در بازدید از مجموعه شهدای گمنام، 
موسوی با اشاره به حمایت ها و پیگیری های 
مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره باشگاه تأکید 
کرد: به زودی امکانات این مجموعه شامل 
زمین فوتبال، سالن چندمنظوره، سالن های 
رزمی، استخر و بدنسازی تکمیل شده و در 
اختیار تیم های آکادمی، مدارس فوتبال باشگاه 
و همچنین مردم شریف جنوب تهران قرار 

خواهد گرفت.

خارجی ها در مسافرت 4 روزه
با توجه به فاصله ۱۹ روزه تا مسابقه بعدی 
پرسپولیس فرصت خوبی بود تا به بازیکنان 
قبل از شروع ماراتن سخت، استراحتی داده 
شود و به این دلیل تمرینات برای چهار روز 

شد. متوقف 
وحید هاشمیان البته در شروع مجدد تمرینات 
که از شنبه هفته آینده خواهد بود به ناچار 
تعدادی از بازیکنان مهم خود را به دلیل همراهی 
تیم های ملی در اختیار نخواهد داشت. از میان 
خارجی ها نیز باکیچ و اورونوف این شرایط را 

دارند.
اکثر اعضای خارجی تیم هم از این فرصت برای 

سفر به خارج از کشور استفاده کرده اند.

حکم سنگین احمدزاده علیه سپاهان
فرشاد احمدزاده پس از بازگشت به پرسپولیس 
از سپاهان، پرونده ای علیه باشگاه سابق خود 
به جریان انداخت که حالا با صدور رأی کمیته 

تعیین وضعیت به سود او پایان یافته است.
احمدزاده که سه فصل در جمع زردپوشان 
اصفهانی حضور داشت، مدعی شد بخش 
قابل توجهی از مطالبات قراردادی اش در این 
مدت پرداخت نشده است. او پس از بازگشت 
به پرسپولیس در نقل وانتقالات تابستانی سال 
گذشته، برای دریافت این مطالبات اقدام به 
شکایت کرد. بررسی پرونده در کمیته تعیین 
وضعیت فدراسیون فوتبال چند ماه به طول 

انجامید و در نهایت حکم قطعی صادر شد.
طبق رأی نهایی، باشگاه سپاهان اصفهان 
محکوم است مبلغ ۵ میلیارد تومان بابت اصل 
خواسته و ۱۹۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان بابت 
هزینه دادرسی به احمدزاده پرداخت کند. 
این رأی لازم الاجراست و در صورت استنکاف 
باشگاه، امکان پیگیری مراحل بعدی و اعمال 
محدودیت های قانونی از جمله محرومیت های 

نقل وانتقالاتی وجود خواهد داشت.

پنجشنبه   6 شهریور 1404  شماره 7913

اعتراض ها تأثیری در تصمیم کنسرسیوم بانکی و هیأت مدیره ندارد
ابقای چند باره و بی سر و صدای درویش

تصمیمات و جابه جایی های عجیب هاشمیان
یک هافبک میانی در وینگرستان پرسپولیس!

 بعد از برگزاری بازی های هفته دوم لیگ برتر لیست تیم 
ملی برای حضور در تورنمنت کافا اعلام شد که طبق لیست 
اعلام شده چهار بازیکن از جمع ۲7 نفر دعوت شده عضو 

تیم پرسپولیس هستند.
از این جمع علیپور و نیازمند در اردوی قبلی حضور 

به  را  قبلی  اردوی  که  کنعانی  و  داشتند 
خاطر مصدومیت از دست داد دوباره به 
تیم ملی برگشته است. اما اتفاق ویژه 
محمد  از  دعوت  پرسپولیسی ها  برای 
خدابنده لوست که چهارمین پرسپولیسی 

حاضر در تیم ملی خواهد بود.
خدابنده لو که سابقه حضور در تیم ملی 
جوانان و امید را دارد برای اولین بار به تیم 

ملی بزرگسالان دعوت شد. خدابنده لو 
زمستان سال ۱4۰۲ به پرسپولیس پیوست و 
طی یک فصل و نیم گذشته پیراهن سرخ 

را به تن کرده اما بعد از دو بازی قابل 
قبول در ترکیب اصلی این فصل به تیم 
ملی دعوت شده است. البته دعوت از 

خدابنده لو یک دلیل عمده و مهم هم 
دارد و آن غیبت ۱4-۱3 بازیکن از اردوی 

قبلی به خاطر مصدومیت است.
نی  میا فبک  ها د  جو و ین  ا با 

پرسپولیس باید این فرصت را غنیمت 
بشمارد و اگر در کافا به او بازی برسد باید 
خودی نشان دهد تا امیدوار به حضور در 

جام جهانی باشد.
اما نکته عجیب برای پرسپولیسی ها عدم 
دعوت از میلاد محمدی است. محمدی 
که طی حدوداً ۹ سال گذشته همواره 
عضو تیم ملی بوده برای تورنمنت 
کافا به تیم ملی دعوت نشده که 
امید نورافکن و محمد نادری را در 
پست خود در فهرست قلعه نویی 

. می بیند
به نظر می رسد نیمکت نشینی 
میلاد محمدی در دو بازی شروع 
فصل تازه کاملاً به ضرر او شده و 
خ ها پیراهن  این مدافع چپ سر
تیم ملی را از دست داده است. 
این اتفاق در حالی رخ داد که 
هاشمیان یک وینگر راست را به 
جای میلاد در پست او میدان می دهد و 
اینطور نیست که مثلاً او در رقابت با یک 
مدافع چپ شاخص یا بازیکنی خارجی 

در آن پست قافیه را باخته باشد.

با مشخص شدن برنامه مسابقات لیگ برتر تا هفته نهم 
حالا کادر فنی پرسپولیس هم برنامه خود را تا دو ماه 

آینده می داند.
پرسپولیس باید در هفت بازی آینده خود که ساعت، 
تاریخ و مکان برگزاری آن مشخص شده به ترتیب مقابل 
فولاد خوزستان، چادرملوی اردکان، ملوان بندر انزلی، 
گل گهر سیرجان، خیبر خرم آباد، ذوب آهن اصفهان و 

تراکتور تبریز قرار بگیرد.
این بازی ها حد فاصل ۲۲ شهریور ماه تا 8 آبان برگزار 
می شود. نکته اینجاست که فعلاً خبری از بازی های 
فشرده نیست چرا که فواصل بازی های اعلام شده برای 
پرسپولیس غالباً شش و یا هشت روزه است ضمن اینکه 
بین بازی های هفته ششم و هفتم فاصله ای حدوداً دو 
هفته ای افتاده چرا که در آن مقطع فیفادی دیگری در 

راه خواهد بود.
پرسپولیس در این هفت بازی چهار بازی خانگی و سه 
مسابقه خارج از خانه دارد اما با توجه به اینکه چادرملو 
هم فعلاً در تهران میزبانی می کند احتمالاً چهار بازی 
بعدی سرخ ها به صورت متوالی در تهران برگزار می شود. 
هر چند در برنامه بازی ها قید شده که استادیوم بازی 
مقابل چادرملو متعاقباً اعلام خواهد شد اما اگر این تیم 
دوباره در ورزشگاه تختی تهران میزبانی کند سرخ ها در 

چهار بازی متوالی مقابل فولاد، چادرملو، ملوان و گل گهر 
از تهران خارج نخواهند شد و ۲6 مهرماه بعد از ۵4 روز از 

بازی مقابل سپاهان خارج از خانه به میدان می روند.
نکته دیگر اینکه برای تمام بازی های خانگی پرسپولیس 
در برنامه مذکور ورزشگاه شهدای شهرقدس به عنوان 
میزبان مشخص شده که اگر این اتفاق نهایی شود صدای 
اعتراض سرخ ها دوباره بلند خواهد شد. البته به نظر 
می رسد این برنامه از لحاظ ورزشگاه ها قطعی نیست و 
ممکن است در صورت رسیدن ورزشگاه آزادی به شرایط 
میزبانی پرسپولیس به خواسته اش برسد و در آزادی از 

حریفانش میزبانی کند.

 پرسپولیس در بازی بزرگ هفته سپاهان را شکست داد 
اما برخی هواداران این تیم در اصفهان علیه درویش 
شعار دادند. فردای آن برد بزرگ هم در تهران و برخی 

شهرستان ها مقابل ساختمان بانک شهر علیه درویش 
شعارهایی سر داده شد و اعتراض ها ادامه یافت اما 

مطابق انتظار و پیش بینی ها مدیرعامل پرسپولیس 
سر جای خود باقی ماند.

سه شنبه شب جلسه هیأت مدیره باشگاه 
برگزار شد که اتفاقاً درویش هم در این جلسه 

حضور داشت و توضیحاتی درباره مباحث 
نقل و انتقالاتی ارائه کرد اما هیچ خبری 
از استعفا یا کنار گذاشتن او مطرح نبود. 
به نظر می رسد هم کنسرسیوم بانکی به 

عنوان مالک اصلی سهام پرسپولیس هم 
هیأت مدیره این باشگاه هیچ توجهی به 
اعتراض هواداران نمی کند هر چند شاید 
تغییرات مدیریتی که بسیاری دنبالش 
هستند همین آرامش و ثبات نسبی را هم 

از پرسپولیس بگیرد.
نکته اینجاست که کارزار اخراج درویش 
که ۱۱ شهریور به پایان خواهد رسید تا 
دیروز بیش از 3۹ هزار امضا جمع کرده 
بود اما کارزاری که در مقابل آن برای 

حمایت از درویش علم شده بیش از ۱8۰۰ امضا 
جمع کرده است.

ابقای بی سر و صدای درویش در حالی اتفاق 
افتاده که بعد از پیام طولانی این باشگاه خطاب به 
بانک شهر که همه جوره از حمایت هایش تشکر 
کرده بود می شد حدس زد درویش از 
جایش تکان نخواهد خورد چرا که 
به نظر می رسد درویش و احمدی 
)مدیر بانک شهر( همچنان تعامل 
مثبتی دارند و هیأت مدیره هم از 

درویش حمایت می کند.
در سوی مقابل همچنان اخباری 
درباره گزینه های جانشینی درویش 
مطرح می شود که پایه و اساس درستی 
ندارد و شاید تنها از این جهت مطرح 
می شود که نشان دهد درویش نمی تواند 
به حضور در صندلی ریاست امیدوار 
باشد. یکی از این گزینه ها جعفر سمیعی 
بود که برای چندمین بار اعلام کرده 
نمی خواهد به مسند مدیرعاملی باشگاه 
پرسپولیس برگردد و حتی اگر بانک شهر 
دنبال مدیرعامل جدیدی باشد هم گزینه 

مهمی در دسترسش نخواهد بود.

 وحید هاشمیان در دومین بازی خود به عنوان سرمربی 
پرسپولیس تغییرات بسیاری در لیست تیم اعمال کرد که 
البته بخش عمده ای از آن ناشی از حل مشکل ثبت قرارداد 

و صدور کارت بازی تعدادی از بازیکنان بود.
با این وجود او در مورد انتخاب نفرات لیست تیمش و البته 
ترکیب اصلی و چیدمان نفرات تصمیمات عجیبی می گیرد 
که کیفیت بازی تیم و شرایط نتیجه گرفتن پرسپولیس را 

تحت تأثیر قرار می دهد.
در حالی که هاشمیان می تواند برای هر بازی ۲۲ بازیکن را 
در لیست خود قرار دهد حتی در بازی دوم در اصفهان هم 
۱۰ بازیکن را روی نیمکت نشاند و مجتبی فخریان که همراه 

تیم به اصفهان رفته بود را کنار گذاشت.
او همچنین محمدحسین صادقی را به اصفهان نبرد و در 
عوض محمد گندمی دروازه بان سوم تیمش را روی نیمکت 

نشان تا دو گلر در بین نفرات ذخیره داشته باشد.
اما عجیب ترین تصمیم او برای چیدمان نفرات در ترکیب 
اصلی اتفاق افتاد. به غیر از تغییر پست بازی سهیل صحرایی، 
مارکو باکیچ، امید عالیشاه و محمد امین کاظمیان که همه 
در پوزیشن متفاوتی بازی را شروع کردند محمد خدابنده لو 
به عنوان هافبک میانی در پست وینگر راست بازی کرد که 
تصمیمی عجیبی بود. این تصمیم در حالی اتخاذ شد که 
پرسپولیس به خاطر تعدد جذب بازیکن در پست وینگر 
چپ و راست به وینگرستان مشهور شده و مشخص نیست 
چطور در غیاب عمری مصدوم، صادقی و فخریان خط خورده، 
احمدزاده که به دفاع چپ رفته و کاظمیان که به به جناح 
مقابل منتقل شده خدابنده لو باید در پست وینگر بازی کند 
و نتواند کمک حال مدافع پشت سرش در زمان دفاع باشد.
البته خدابنده لو فصل قبل در دوره کارتال هم به عنوان وینگر 
بازی کرده بود اما این اتفاق در پی ناچاری و مصدومیت و 
محرومیت وینگرهای پرسپولیس رقم خورد. در واقع هاشمیان 
می توانست با تغییر پست بازی کاظمیان یا نفراتی مثل 
اورونوف و بیفوما از خدابنده لو در جای اصلی اش استفاده 

کند که قطعاً کارایی او هم بالاتر می رفت.

خدابنده لو سورپرایز ملی پوشان پرسپولیس
ضرر بزرگ میلاد محمدی از نیمکت نشینی

 دو سفر به خرم آباد و تبریز در دو ماه آینده
چهار بازی متوالی پرسپولیس در تهران

امیری عضو 
مهمی از تیم 

رویایی ده 
سال گذشته 

پرسپولیس 
بود که شش 

بار قهرمان 
لیگ برتر، 

یک بار 
قهرمان 

جام حذفی 
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شد

 وحید امیری با پرسپولیس به نقطه 
پایان رسید. سه ماه پیش که قرار 
 8 بر دوران  بود اسماعیل کارتال 
ساله حضور او در پرسپولیس نقطه 
پایان بگذارد با افسوس و حسرت 
روزهای طلایی این ستاره خوش 
اخلاق را مرور کردیم اما بعد از آن 
با تمدید قراردادش خشنود بودیم 
که پرسپولیس فصل جدید هم یک 
بزرگتر را از دست نداده هم یک ستاره 
تعیین کننده دارد حتی اگر به 38 

سالگی پا گذاشته باشد.
امروز در شرایطی که امیری ظاهراً 
دوباره به حضور در کادر فنی پرسپولیس 

»نه« گفته و نخواسته دوران بازیگری اش 
در پرسپولیس تمام شود تنها با مرور 
صحنه های طلایی و خاطره انگیز او 
می توان از حضور درخشانش در تمام 

این فصول قدردانی کرد.
امیری عضو مهمی از تیم رویایی 
ده سال گذشته پرسپولیس بود که 
شش بار قهرمان لیگ برتر، یک 
بار قهرمان جام حذفی و چهار بار 
قهرمان سوپرجام شد. او در بیشتر این 
فصول حداقل جزو سه بازیکن برتر 
تیمش بود و در بعضی از قهرمانی های 
پرسپولیس به عنوان بهترین بازیکن 

فصل نیز انتخاب شد.
امیری طی ۲۵۵ بازی برای پرسپولیس 
۲6 گل زد و 43 پاس گل  8 فصل  در 
داد که برخی از این گل ها فوق العاده 
بااهمیت، زیبا و خاطره انگیز شد 
که می توان در ایستگاه پایانی حضور 
شماره ۱۹ در جمع سرخ ها مرورشان 

کرد و لذت برد.

عجیب ترین شادی گل با دوربین
۲۰ آذر سال ۱3۹۵ و در اولین فصلی 
که تیم برانکو برای قهرمانی بسته 
شده بود و کورس جانانه ای با 
تراکتور برای قهرمانی نیم فصل 
داشت امیری در مشهد شاهکار 
کرد. در حالی که بازی با پدیده 
یک – یک در حال تمام شدن بود 
امیری با جایگیری هوشمندانه از 
کرنر ارسالی نوراللهی و تأثیر مهدی 
طارمی روی تیر نزدیک با ضربه سر 
دروازه تیم رضا مهاجری را باز کرد. 
این گل در آخرین موقعیت بازی به 
دست آمد و باعث شد پرسپولیس 

دو امتیاز از تراکتور جلو بیفتد.
به همین خاطر شادی گل امیری 
بسیار عجیب و غریب بود و ضمن 
انجام حرکات آکروباتیک از او که 
کمتر دیده شده حتی دوربین یکی 
از عکاسان را هم گرفت تا عکسی به 

یادگار ثبت کند.

 دوباره مشهد
 دوباره ضربه سر با طعم قهرمانی

۱8 فروردین سال ۱3۹7 باز هم در 
مشهد و باز هم مقابل پدیده وحید 
امیری با ضربه سر گل زد که این 
گل حتی از قبلی هم مهم تر بود. در 
حالی که بازی با میزبان مشهدی 
در ورزشگاه ثامن بدون گل پیش 
می رفت، دقیقه 77 با ارسال صادق 
محرمی، امیری ضربه سر محکمی 
زد که توپ به شکل چکشی وارد 

دروازه شد.
دومین  و  وزی  پیر حکم  گل  این 
قهرمانی متوالی سرخ ها را در فصل 
بدون طارمی امضا کرد. جالب اینکه 
امیری اولین گل فصل تیمش را هم 

به فولاد زده بود.

پاگشای یحیی با گل برزیلی
 بدون شک زیباترین گل وحید 
امیری با لباس پرسپولیس همان 

گلی است که به تراکتور در ورزشگاه 
آزادی زد. 6 بهمن ۱3۹8 در شرایطی 
که یحیی گل محمدی و کادرش اولین 
خ ها  تجربه حضور روی نیمکت سر
را بعد از جدایی کالدرون تجربه 
می کردند امیری موفق شد با یک 
سوپرگل تیمش را دو بر صفر پیش 

بیندازد.
در این لحظه بعد از ضربه سر علیپور، 
امیری ضمن کنترل توپ یک بازیکن 
حریف را از پیش برداشت و سپس با 
طمأنیه و دقت فراوان از خانزاده عبور 
کرد و بعد از فریب میثم تیموری در 
حالی که اکبر ایمانی و رشید مظاهری 
نظاره گر بودند با پای راست دروازه 
تراکتور را باز کرد تا یک گل استثنایی 

و فردی به ثمر برساند.

سقوط درون دروازه
دو روز مانده به پایان سال ۹۹ و در 
شرایطی که همه گیری کرونا باعث 
شده بود تا در ورزشگاه خالی آزادی 
صدای همه به وضوح به گوش 
برسد در شرایطی که بازی با نفت 
مسجدسلیمان یک - یک مساوی 
گل  دوباره  وحید  می رفت  پیش 

. شت کا
توپگیری  از  بعد  بازی   6۹ دقیقه 
فوق العاده شهریار مغانلو و پاس 
به جلوی او امیری با حضور بموقع 
مقابل دروازه موفق به گلزنی شد و 
عجیب اینکه بعد از گل همان جا 
داخل دروازه افتاد و سرش را بلند 
نکرد. به نظر می رسد امیری به خاطر 
باز کردن دروازه تیم سابقش چنین 
حرکتی انجام داد و به نوعی ناراحت 
هم شد. با این حال لحظاتی بعد او 
پای خود را ستون کرد تا با واکس 
زدن کفش مغانلو از او به خاطر پاس 

خوبش تشکر کند.

حرفه ای ترین گل با تاچ استثنایی
۲۲دی ماه سال ۹۹ و در دربی جام 
حذفی پرسپولیس با گل وحید امیری 
کامبک زد و بازی یک هیچ باخته را 

دو بر یک کرد. در این صحنه احسان 
پهلوان با توپگیری و ارسال پای 
چپ، امیری را در موقعیت گل قرار 
داد که ستاره سرخ ها با یک تاچ 
استثنایی از مقابل دو مدافع استقلال 
از مهم ترین  یکی  و  حرفه ای ترین 
گل های فوتبالی خود را به ثمر رساند. 
هر چند آن بازی در نهایت ۲-۲ شد و 
پرسپولیس در ضربات پنالتی شکست 

. خورد
 

از بازی قهرمانی تا دربی حذفی و روز بازگشت یحیی

شش گل خاطره ساز وحید امیری در پرسپولیسشش گل خاطره ساز وحید امیری در پرسپولیس

گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه نگار

 یادگاری ابدی یادگاری ابدی
 با چیپ تاریخی با چیپ تاریخی

فصل قبل وحید امیری یکی 
لیس  پرسپو ی  ره ها ستا ز  ا
گاریدو بود تا اینکه مصدوم 
شد و سه ماه بیرون ماند. 
هن  پیرا با  و  ا گل  ین  خر آ
سه  گل  یک  لیس  سپو پر
امتیازی بود که 19 آبان ماه 
سال قبل با پاس زیبای 
فرجی و با بازوبند کاپیتانی در 

سیرجان به ثمر رساند.
اما بدون شک زیباترین گل 
فصل قبل امیری گل بازی 
با شمس آذر بود که دو هفته 
قبل از گل سیرجان ثبت و 
مسابقه  آن  در  شد.  ضبط 
ه  شگا ز ر و ر  د لیس  سپو پر
شهرقدس با یک گل از حریف 
پیش بود و در دقایق پایانی 
بشدت تحت فشار قرار گرفت 
اما در وقت های تلف شده 
با توپگیری مسعود ریگی و 
پاس لوکاس ژوائو، امیری 
37 ساله نزدیک به 70 متر 
با توپ و با سرعت حداکثری 
یک  با  نهایت  در  و  دوید 
ضربه چیپ توپ را از بالای 
سر دروازه بان حریف عبور 
پرسپولیسی ها  برای  و  داد 
یک یادگاری شیرین در این 

ورزشگاه گذاشت.



اردوگاه آبی

   ورود غیرمجاز دو فرد 
با دوربین به شهرقدس

 دیدار تیم های فوتبال استقلال و ذوب آهن در هفته 
اخیر لیگ برتر، با یک اتفاق غیرمنتظره و جنجالی 
همراه شد. در جریان این بازی، دو نفر با تجهیزات 
و دوربین، بدون داشتن کارت خبرنگاری یا مجوز 
رسمی، وارد ورزشگاه شده و سعی در پوشش بازی 
به صورت زنده داشتند. این اقدام غیرمجاز با 
واکنش سریع مأموران انتظامی، مسئولان سازمان 
لیگ برتر فوتبال ایران و مسئولان هیأت فوتبال 
تهران مواجه شد و این دو نفر بلافاصله شناسایی، 
متفرق و از ورزشگاه به بیرون هدایت شدند. با این 
حال، پرسش اصلی همچنان باقی است: چگونه این 
افراد بدون کارت خبرنگاری یا مجوز ورود، توانستند 
تجهیزات حرفه ای خود را به داخل ورزشگاه منتقل 
کنند و دوربین خود را میان تجهیزات صداو سیما 
قرار دهند؟ این رخداد نگرانی هایی را درباره امنیت 
ورزشگاه ها به وجود آورده است. باید بازنگری جدی 
در روند صدور مجوز خبرنگاران و کنترل تجهیزات 
رسانه ای انجام تا از تکرار چنین اتفاقاتی جلوگیری 

. شود
 

میزبانی استقلال خوزستان در فولاد آرنا
تیم فوتبال استقلال تهران در هفته سوم 
رقابت های لیگ برتر ایران، به مصاف استقلال 
خوزستان می رود. برخلاف شایعات اولیه مبنی بر 
برگزاری این بازی در تهران، حالا اعلام شده است 
که این بازی در اهواز و در ورزشگاه فولاد آرنا برگزار 
خواهد شد. استقلال خوزستان که هفته اول لیگ 
برتر در تهران به مصاف شمس آذر رفت، حالا قصد 
دارد از ظرفیت ورزشگاه خانگی خود استفاده کند 
تا برای نخستین بار در این فصل در اهواز میزبان 
باشد. این بازی روز جمعه ۲۱ شهریور برگزار 
می شود و با توجه به حساسیت های همیشگی 
دیدار تیم های همنام، انتظار می رود مسابقه 
پرهیجانی پیش روی هواداران دو تیم باشد. تیم 
فوتبال استقلال در دو هفته ابتدایی لیگ بیست 
و پنجم یک برد مقابل تراکتور و یک تساوی مقابل 
ذوب آهن به دست آورد. آبی ها حالا به دنبال این 
هستند تا روند خوب خود را در اهواز ادامه دهند.

  

رزاقی نیا و سحرخیزان در اردوی امارات
امیرمحمد رزاقی نیا و سعید سحرخیزان، دو بازیکن 
جوان استقلال به اردوی تیم ملی امید در امارات 
اضافه شدند. در شرایطی که تیم ملی امید در 
آستانه انتخابی جام ملت های آسیا در امارات 
اردو زده  است، دو بازیکن استقلال با پایان هفته 
دوم لیگ برتر به جمع ملی پوشان پیوستند. 
سحرخیزان که در لیست ۱۱ نفره تیم استقلال 
زیر نظر ساپینتو مقابل ذوب آهن حضور داشت، 
تجربه بازی در مسابقات سطح بالا را دارد و در 
ترکیب تیم ملی امید می تواند گزینه ای مطمئن 
برای خط حمله باشد. رزاقی نیا هم که در نیمه 
دوم مقابل گاندوها به میدان رفت، عملکرد 
نسبتاً خوبی از خود نشان داد و توانست توجه 
کادر فنی را جلب کند. این دو بازیکن با پایان 
فیفادی و تمرینات تیم ملی به تمرینات استقلال 

باز خواهند گشت.
 

 عملکرد خوب جنپو 
در میان تشویق هواداران

موسی جنپو مهاجم تازه وارد تیم استقلال مقابل 
ذوب آهن که برای نخستین بار فرصت حضور در 
میدان با پیراهن آبی ها را پیدا کرد، توانست توجه 
هواداران و کادر فنی را جلب کند. جنپو که تنها 
چند روز پیش به جمع آبی پوشان تهران اضافه 
شده بود، با نظر ساپینتو در آخرین دقایق بازی 
وارد زمین شد و با تشویق هواداران، اولین تجربه 
خود را در لباس استقلال پشت سر گذاشت. 
مهاجم جدید استقلال با حضور در میدان، 
نمایش نسبتاً خوبی داشت و نشان داد توانایی 
هماهنگی سریع با تیم و درک تاکتیکی مورد انتظار 
کادر فنی را دارد. او که قبل از شروع بازی و در حین 
مسابقه مورد استقبال هواداران قرار گرفت، پس از 
بازی در پستی که در شبکه های اجتماعی منتشر 
کرد، به این نکته اشاره کرد که با روحیه تیمی، 
مبارزه مستمر و حمایت هواداران، بهترین ها در 
انتظار استقلال خواهد بود. این اظهارنظر نه 
تنها نشان دهنده اعتماد به نفس بازیکن تازه وارد 
است، بلکه نویدبخش انگیزه بالای او برای تثبیت 

جایگاهش در ترکیب تیم است.
 

  شروع امیدوارکننده آسانی 
در اولین گام

 یاسر آسانی وینگر تاز ه به  خدمت گرفته شده 
تیم فوتبال استقلال در اولین بازی رسمی خود 
با پیراهن آبی پوشان نمایش قابل توجه و 
امیدوارکننده ای ارائه کرد. در جریان این بازی، 
آسانی با حرکات هجومی و نفوذهای مؤثر، توانست 
تهدیدی جدی برای دفاع حریف ایجاد کند و نقش 
فعالی در جریان بازی داشته باشد. همچنین در 
پایان مسابقه حضور او در میان هواداران و پاسخ به 
انرژی و تشویق های آنها، باعث شد تا ارتباط خوبی 
با طرفداران برقرار و روحیه مثبت تیم را تقویت 
کند. بعد از پایان بازی هم آسانی انرژی هواداران 
این تیم را فوق العاده دانست و به رغم بازی سختی 
که مقابل ذوب آهن داشتند برای دیدار های پیش 

رو ابراز امیدواری کرد.
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منافع تیم ملی »خط قرمز« قلعه نویی است
رامین، مهر تأیید بر وعده امیر

امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی پیش تر 
تأکید کرده بود که هیچ بازیکنی به صرف 
نام یا سابقه دعوت نمی شود و تنها کسانی 
که آماده باشند و فرم مطلوب خود را 
حفظ کرده باشند، شانس حضور در 
تیم ملی را خواهند داشت. این گفته ها 
هم برای رسانه ها و هم برای هواداران 
فوتبال ایران پیام روشنی داشت؛ اینکه 
تلاش و آمادگی فنی مهم ترین معیار برای 
انتخاب بازیکنان است و کسی نمی تواند 
به صرف گذشته خود جایگاهی در تیم 

ملی داشته باشد.
امیر با دعوت از رامین رضاییان و قرار دادن 
این بازیکن در آستانه سومین تجربه جام 
جهانی خود به همه ثابت کرد که پای قول 
و قرارش با بازیکنان فوتبال ایران ایستاده و 

هرگز مصالح ملی را فدای روابط شخصی 
نمی کند و هر بازیکنی را که در آمادگی 

باشد به تیم ملی فرا می خواند.
قلعه نویی با تأکید بر اهمیت آمادگی 
بازیکنان، نشان داد که کادرفنی تیم 
ملی به دنبال ترکیبی متوازن و تلفیقی 
از تجربه و انرژی جوانی است. این 
رویکرد نه تنها عدالت در انتخاب ها را 
تضمین می کند، بلکه به بازیکنان انگیزه 
می دهد تا برای رسیدن به بهترین فرم 
و آماده سازی فیزیکی و ذهنی تلاش 
کنند. برای رضاییان نیز این فرصت 
دوباره به معنای اثبات توانایی هایش و 
بازگشت به صحنه ای است که سال ها 
تجربه آن را داشته و برایش خاطرات 
تلخ و شیرین فراوانی رقم زده است. او 
بازیکنی است که پیش از این دو بار در 
جام جهانی حضور داشته و این بازگشت 
بی شک معنای خاصی دارد؛ امیدواری 
و اعتماد به کادرفنی تیم ملی فوتبال 

غ از این دیدگاه نباید از عزم  ایران. فار
این بازیکن نیز غافل بود. رضاییان با 
نمایش های مستمر و قابل توجه خود 
در لیگ، نشان داده که هنوز می تواند 
نقش مؤثر و حیاتی در تیم ملی ایفا 
کند و بی شک حضور بازیکنی با تجربه 
و شناخت کامل از فضای جام جهانی، 
می تواند تأثیر بسزایی بر عملکرد تیم 
داشته باشد؛ نه فقط از نظر فنی، بلکه 
از نظر روانی و روحی. رضاییان نه تنها به 
دلیل تکنیک و قدرت دفاعی و هجومی 
خود اهمیت دارد، بلکه به عنوان یک 
بازیکن با سابقه بین المللی، می تواند به 
نسل جوان تر تیم ملی اعتماد به نفس 
بدهد. حضور او در کنار بازیکنان جوان، 
تجربه و آرامش را نیز به تیم منتقل 
می کند و می تواند نقطه اتکایی برای 
تیم در شرایط حساس مسابقات باشد. 
بازیکنی که تجربه مدیریت فشارها و 
استرس های جام جهانی را داشته باشد، 

می تواند به فرماندهی آرام و مؤثر در زمین 
برای تیم ملی تبدیل شود و نقش یک 
لیدر واقعی را ایفا کند. نباید فراموش 
کنیم که رضاییان جزو معدود بازیکنانی 
است که با لباس تیم ملی ایران سابقه 

گلزنی در جام جهانی را نیز دارد.
حال با توجه به فرم مناسب و آمادگی 
بدنی و فنی رامین رضاییان، به نظر 
می رسد او شانس بالایی برای حضور در 
ترکیب اصلی تیم ملی در جام جهانی 
پیش رو داشته باشد و به یک رقیب 
جدی برای مدعیان این پست تبدیل 
شود. بی هیچ ارفاقی اکنون نه حردانی، 
نه محرمی و نه اسماعیلی فر و یوسفی 
به لحاظ بدنی و ذهنی در سطح آمادگی 

رضاییان قرار ندارند.
رضاییان درواقع معادلات در این پست را به 
شکلی باور نکردنی تغییر داده و در شرایطی 
که کمتر از یک سال دیگر به شروع جام 
جهانی باقی مانده، به یک اردوی مهم 

پیوسته است تا احتمالاً در آینده نیز در 
این قاب دیده شود. قلعه نویی با پیام 
غیرمستقیم خود، ضمن احترام به تجربه 
و توانایی های بازیکنان، نشان داد که 
فوتبال ایران نیازمند تعادل میان تجربه و 
شجاعت جوانان است و بازیکنانی مانند 
رامین رضاییان می توانند ستون های 
اصلی این تعادل باشند. با بازگشت او 
به تیم ملی، همه نگاه ها به جام جهانی 
دوخته شده و هواداران امیدوارند شاهد 

ترکیبی قدرتمند و الهام بخش از بازیکنان 
باتجربه و جوان در راه موفقیت ایران 
باشند. رضاییان نیز اکنون آماده است تا 
شاید در یک جام جهانی دیگر در ترکیب 
تیم ملی به چهره ای گلزن تبدیل شود. 
او در این سن و سال همچنان دل ها را 
می رباید و مؤید این ادعا گلی است که 
او با پیراهن استقلال در بازی با ذوب آهن 
به ثمر رساند و استقلال را از یک مخمصه 

بزرگ نجات داد.

 
استقلال برابر ذوب آهن، نمایشی 
حیه  و ر و  کتیک  تا  ، دگی ما آ ز  ا
جنگجویانه ارائه داد؛ تصویری که 
نشان می دهد فصل بیست و پنجم 
می تواند متفاوت از گذشته آغاز 
شود. شاگردان ریکاردو ساپینتو از 
دقیقه اول تا آخرین لحظه، بدون 
افت انرژی و با تمرکز بالا بازی کردند 
و جریان بازی را به طور کامل در 

داشتند. اختیار 
 

خط دفاعی؛ متزلزل
استقلال با سیستم چهار دفاعه 
کلاسیک شروع کرد؛ جایی که 
با  ی  کز مر ن  فعا ا مد هماهنگی 
هافبک دفاعی، ستون فقرات تیم را 
شکل می داد. پوشش فضاهای پشت 
مدافعان در بیشتر لحظات عالی بود 
و حریف نتوانست از ضدحملات بهره 
زیادی ببرد. با این حال، در چند 
صحنه انتقال سریع توپ ذوب آهن، 
هنوز ضعف هایی در موقعیت یابی و 
تغییر وضعیت سریع دیده شد. نکته 
قابل توجه، مشارکت فعال مدافعان 
کناری در فاز هجومی بود؛ آنها با 
حرکت های عمقی و ایجاد عرض 
مناسب، امکان نفوذ جناحین را برای 

مهاجمان تیم فراهم کردند.
 

خط میانی؛ کنترل ریتم بازی
خط میانی استقلال در این مسابقه 
عالی عمل کرد؛ 607 پاس سالم در 
برابر 196 پاس ذوب آهن و ۷۲ درصد 
مالکیت توپ، نشان دهنده کنترل 
مطلق تیم در میانه میدان است. 
پرسینگ فعال و قطع پاس های 
حریف، جریان بازی را تحت سلطه 
استقلال قرار داد و فرصت های زیادی 
برای خلق موقعیت فراهم کرد. 
علیرضا کوشکی با حضور فعال در 
مرکز زمین، توانست ترکیب هجومی 
و دفاعی تیم را به هم متصل کند و در 
انتقال توپ از دفاع به حمله نقش 

کلیدی داشته باشد.
 

خط حمله؛ سرعت، دقت و 
خلاقیت

در این بازی استقلال با ترکیبی از 
پاس کوتاه، حرکت بدون توپ و نفوذ 
از جناحین، ذوب آهن را زمینگیر کرد. 
امید به گل تیم بر اساس آمار متریکا 
۸۷ درصد بود، که نشان دهنده 
قدرت هجومی بالا و قابلیت تبدیل 
موقعیت ها به گل است. حضور یاسر 
آسانی و  نازون در جناحین باعث 
شد حملات استقلال عمق بیشتری 
پیدا کند و با حرکت های عمقی و 
ارسال های دقیق، مهاجمان نوک، 
به خصوص جنپو، موقعیت های 
خطرناک ایجاد کنند. این ترکیب 
هجومی تیم را قادر می سازد تا در 
زمین حریف مالکیت توپ را حفظ 
کند و با سرعت و دقت، فرصت های 

گلزنی متعددی خلق کند.
 

آمادگی جسمانی؛ فشار تا دقیقه آخر
آمادگی بدنی بالا، شاخص ترین 
ویژگی استقلال در این مسابقه بود. 
بازیکنان بدون افت انرژی، پرسینگ 
مستمر را تا آخرین لحظه حفظ 
کردند و در نبردهای تن به تن غالب 
بودند. این موضوع، نتیجه مستقیم 
تمرینات فشرده بدنسازی و اردوی 
ترکیه است و حالا استقلال می تواند 
در تمام دقایق بازی، ریتم خود را 
حفظ کند؛ نکته ای که فصل گذشته 

کمتر دیده می شد.
 

تاکتیک خوانی؛ بازی 
هوشمندانه

ساپینتو با مرور و آنالیز بازی های 
دو هفته ابتدایی لیگ، فرصت 

دارد شاگردانش را با شناخت کامل 
از تاکتیک های رقبا وارد میدان کند. 
این شناخت تاکتیکی، استقلال 

و  روان تر  بازی  قادر می سازد  را 
سریع تری ارائه دهد، نقاط ضعف 
حریف را هدف قرار دهد و تصمیمات 
تاکتیکی را با دقت بیشتری در لحظه 

اتخاذ کند.
 

استقلالی آماده برای چالش ها
استقلال امروز ترکیبی از آمادگی 

 استقلال 
ساپینتو 

تیمی است 
که می تواند 

با ترکیب 
آمادگی 

جسمانی 
تاکتیک 

هوشمندانه 
و روحیه 

جنگجویانه 
فصل جدید 

را با اقتدار 
آغاز کند

گزارش یک

استقلال ساپینتو به راحتی امتیاز از دست نمی دهد

جنگجویان‌دوست‌داشتنی

بدنی، هماهنگی تاکتیکی و روحیه 
درخشش  با  است.  جنگندگی 
بازیکنانی مانند کوشکی، آسانی، 
 نازون و جنپو، تیم توان هجومی 
مالکیت  می تواند  و  دارد  بالایی 

توپ و خلق موقعیت ها را در طول 
بازی حفظ کند. پس از تعطیلات، 
استقلال نه تنها با توپ پر وارد 
میدان می شود، بلکه با شناخت 
دقیق تر حریفان و هماهنگی تاکتیکی 

بالاتر، آماده است تا در لیگ برتر 
و رقابت های آسیایی، تیمی مقتدر 
و تهدیدی واقعی برای رقبا باشد. 
این بازی نشان داد که استقلال 
ساپینتو، تیمی است که می تواند 

با ترکیب آمادگی جسمانی، تاکتیک 
هوشمندانه و روحیه جنگجویانه، 
فصل جدید را با اقتدار آغاز کند و 
چشم انداز امیدوارکننده ای برای 

هواداران خود رقم بزند.

پیام شریعتمداری به هواداران استقلال
3 جام را می خواهیم

 محمد شریعتمداری مدیرعامل هلدینگ 
به اهداف  خلیج فارس در رشته توئیتی 
استقلال در فصل جاری اشاره و اعلام کرده که 
این باشگاه به دنبال دریافت 3 جام در فصل 
جاری است. او  در حساب ایکس خود نوشته:

به نام خدا  
با تلاش کادر فنی و بازیکنان برجسته مان 
و با همدلی و پشتیبانی هواداران پرشور 
آبی، نخستین گام در مسیر قهرمانی تیم 
پرافتخار و دوست داشتنی مان استقلال، پر 
قدرت برداشته شد و چشم اندازی به وسعت 
آبی بیکران آسمان پیش  رویمان گشود و 
چه منظره ای زیباتر از رضایت هواداران و 
لبخندی که در آستانه  80 سالگی بزرگترین 
از  و  ایران  فوتبال  باشگاه  قدیمی ترین  و 
قطب های فوتبال آسیا بر لبانشان نشسته 

. ست ا
م  تما د  جو و با  رس  خلیج فا ینگ   هلد
محدودیت ها و فراز و نشیب هایی که از آن 
مطلعید، با نظر به دغدغه  چندین ساله  و 
به حق هواداران، کمر همت بست تا تیمی 

رؤیایی با بهترین بازیکنان و کادر فنی راهی 
میادین کند تا قهرمانِ دو ستاره  آسیا، مجدداً 
در قامت اصیل و برازنده  تاریخی اش قد علم 
کرده و بزرگترین رقیبان را در ایران و آسیا به 

هماوردی بطلبد.
 آنچه امسال چشم  به راهش هستیم، جدای 
از فوتبالی زیبا و پرگل ، قهرمانی استقلال 
در سه جام ) لیگ برتر، جام حذفی و لیگ 
قهرمانان  آسیا ( است، پس همچنان خود 
را متعهد به پشتیبانی و راهبری می دانیم و 
همراه بازیکنان، کادرفنی، مدیریت باشگاه و 
هواداران بی شمارمان هستیم و امیدواریم 
این همدلی روزافزون با پیروزی های پی در پی 

و قهرمانی های پرشمار همراه شود.
 اینک دیگر زمان هنرنمایی کادر فنی و مدیریت 
باشگاه و از همه مهم تر حمایت داهیانه تک 
تک هواداران صبور و پیشکسوتان پر افتخار 
باشگاه استقلال است که علیرغم تنوع 
سلایق، همه در کنار هم  با حفظ انسجام و 
همدلی این پیروزی ها را خلق کنند و دل ملت 

ایران را با شادی پیوند بزنند.

از شوک در نیمه اول تا احیا در نیمه دوم
 دو چهره متفاوت آدان

 آنتونیو آدان دروازه  بان اسپانیایی استقلال 
مقابل ذوب آهن دو چهره متفاوت از خود به 
نمایش گذاشت. یک نیمه همراه با ضعف های 
زیاد و غافلگیری و یک نیمه با سیوهای بهتر و 
عملکردی مطمئن تر. آدان که در اولین بازی 

استقلال در فصل بیست و پنجم لیگ برتر مقابل 
تراکتور موفق شده بود در تبریز کلین شیت کند، 
با همان ذهنیت به مصاف گاندوها رفت. سابقه 
سال ها بازی در لالیگا و حضور در سطح بالای 
فوتبال اروپا باعث شده بود تا او لیگ ایران 
را ساده تر از آنچه هست تصور کند. به نظر 
می رسید همین موضوع و البته کلین شیت در 
تبریز دست به دست هم داد تا او در سه صحنه 
نیمه اول این بازی سورپرایز شده و نیمه اول به 
کابوسی تمام عیار برای او تبدیل شود. دروازه بان 
اسپانیایی که اصلاً شروع خوبی نداشت در نیمه 
دوم با ذهنیتی به مراتب منطقی تر و اصولی تر 
پا به میدان گذاشت و اتفاقاً در یک صحنه، با 
سیوی دیدنی فرشته نجات استقلال شد. اما 
چیزی که در این بازی از عملکرد آدان استنباط 
شد، این بود که او بر خلاف اینکه در صحنه های 
خطرناک نزدیک دروازه، می تواند عملکرد خوبی 
داشته باشد و سیوهای دیدنی انجام دهد، روی 
ضربات از راه دور و شوت های ناگهانی ضعف دارد 
و کند عمل می کند. شاید شرایط سنی آدان و 
البته فاصله ای که او از فوتبال داشته باعث شده 

تا در مقابل شوت های خطرناک نتواند به درستی 
گام برداشته و واکنشی به موقع از خود نشان 
دهد. واکنش های دیرهنگام او در برابر مهاجمان 
ذوب آهن حالا این پرسش را به وجود آورده 
که آیا استقلال برای حضور در جمع مدعیان 
انتخاب درستی برای خط دروازه داشته یا نه. با 
این حال، نیمه دوم شرایط به طور کامل تغییر 
کرد. به نظر می رسد او با دریافت این سه گل در 
نیمه اول تجربه خوبی به دست آورد و در ادامه 
آچارکشی های ساپینتو در رختکن باعث شد تا 
او در ادامه کاملاً متفاوت ظاهرشود. آدان در ۴۵ 
دقیقه دوم با چند خروج به موقع و واکنش های 
خوب مانع از گلزنی بیشتر ذوب آهن شد و نقش 
مهمی در گرفتن یک امتیاز خارج از خانه برای 
استقلال ایفا کرد. عملکرد دو نیمه دروازه بان 
اسپانیایی نشان داد او هنوز با شرایط فوتبال 
ایران تطبیق پیدا نکرده است؛ موضوعی که 
حالا ساپینتو و دستیارانش باید در تعطیلات 
فیفادی فکری به حالش بکنند تا این دروازه بان 
اسپانیایی در ادامه بتواند نقطه ای قابل اتکا در 

خط دروازه آبی ها باشد.

 بازگشت سرمربی به نیمکت استقلال از هفته هفتم
ساپینتو دیگر جنجال نمی کند

محرومیت ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، که پیش تر با حکم 
کمیته انضباطی به مدت چهار ماه اعلام شده بود، سرانجام با پیگیری های 
مستمر مدیران باشگاه استقلال به حالت تعلیق درآمد؛ خبری که نه تنها 

کادرفنی و بازیکنان، بلکه میلیون ها هوادار آبی را نیز خوشحال کرد.
این تصمیم عملاً به معنای بازگشت ساپینتو به نیمکت است و او 
از هفته هفتم لیگ برتر و دیدار حساس برابر مس رفسنجان 
دوباره در کنار تیمش خواهد بود. در واقع دو ماه از محرومیت 
مرد پرتغالی به حالت تعلیق در آمده که این برای استقلال از 

هفته هفتم به بعد نقطه امیدواری ایجاد کرده است. 
ساپینتو که در هفته های اخیر به دلیل محرومیت مجبور بود، 
مسابقات را از روی سکو دنبال کند، با شنیدن خبر تعلیق محرومیتش 
واکنشی پر از احساس داشت و حتی از مدیران باشگاه استقلال بابت 

پیگیری های مجدانه تشکر کرده است.
او حتی به گوش مدیران استقلال رسانده که بشدت از اینکه بابت پایان 
دادن به این محرومیت برایش جنگیده اند خوشحال است و او قول 

داده که دیگر آن رفتارهای عجیب را کنار زمین انجام ندهد.
ساپینتو حتی قول داده دیگر آن رفتار ها را تکرار نکند تا احیاناً دوباره 

محرومیتش به حالت عادی بازگشته و مورد غضب قرار بگیرد.
بدون شک تعلیق این محرومیت، هم به روحیه ساپینتو کمک کرده است 
و هم فضای تیم را آرام ترمی کند. بازیکنان استقلال حالا مطمئن هستند 
که از بازی با مس رفسنجان دوباره رهبر پرتغالی شان روی نیمکت حضور 
خواهد داشت؛ اتفاقی که بدون شک می تواند به انسجام و انگیزه تیمی 

کمک قابل توجهی کند.
تعلیق محرومیت ساپینتو را می توان نقطه عطفی برای استقلال دانست. 
حضور او از هفته هفتم برابر مس رفسنجان نه  تنها به بازگشت آرامش 
به نیمکت آبی ها کمک می کند، بلکه نویدبخش روزهای پرانرژی تر و 

امیدبخش تری برای هواداران است.
البته این سؤال میان هواداران استقلال نیز وجود دارد که آیا بعد از بازگشت 
ساپینتو به صحنه، او دوباره همان رفتارها را تکرار خواهد کرد یا اینکه از 

اتفاقات رخ داده درس گرفته و دیگر رفتاری نامناسب انجام نخواهد داد.

سینا حسینی
روزنامه نگار

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار



iranvarzeshii

تیم آکتوبه قزاقستان این هفته برای 
نخستین بار در تاریخ خود در لیگ 
قهرمانان فوتبال بانوان اروپا به میدان 
می رود و در اولین دیدار مرحله دوم 
مقدماتی با آ.اس.رم روبه رو خواهد 
شد. این تیم از نوظهورهای فوتبال 
بانوان قزاقستان است و فرصت حضور 

در رقابت های باشگاهی اروپا را مدیون 
سیستم جدید این مسابقات است که 
تعداد بیشتری از تیم ها را به رقابت 

سطح بالا دعوت می کند.
در قالب جدید لیگ قهرمانان، ۱۸ تیم به 
مرحله لیگ می روند و هر تیم شش بازی 
با شش حریف مختلف انجام می دهد تا 

موقعیت آنها برای صعود به مراحل بعدی 
تعیین شود. همچنین برای تیم هایی که 
در مقدماتی حذف شوند، جام اروپای 
بانوان به عنوان رقابت جدیدی در فصل 

۲۰۲6-۲۰۲5 معرفی شده است.
حضور تاریخی آکتوبه نشان دهنده رشد 
فوتبال بانوان در قزاقستان است؛ لیگ 

داخلی اکنون ۱۴ تیم دارد و بیش از ۱۰ هزار 
دختر فوتبال بازی می کنند. دیدارهای 
حساس این تیم ها با استقبال گسترده، 
از جمله حضور ۸۴۷۸ تماشاگر در یک 
بازی اخیر، توجه رسانه ها و علاقه مندان 
را به فوتبال بانوان قزاقستان جلب کرده 

است.
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خبر ومصاحبه

سحر رمضانی به پرسپولیس پیوست
سحر رمضانی، بازیکن و کاپیتان فصل گذشته تیم 
تام اصفهان، با قراردادی دو ساله به تیم فوتبال 
بانوان پرسپولیس پیوست. رمضانی از بازیکنان 
باتجربه فوتبال بانوان ایران است و در کارنامه خود 
سابقه قهرمانی در لیگ برتر همراه با تیم خاتون 

بم را دارد.

 
 پیروزی پرگل ملی پوشان فوتسال 

در دیدار دوستانه
تیم ملی فوتسال بانوان ایران در دیداری تدارکاتی 
برابر تیم آرمینه تهران به میدان رفت و موفق شد 
با ارائه نمایشی هجومی و منسجم، حریف خود را 
با نتیجه ۷ بر صفر شکست دهد. کادر فنی تیم 
ملی در این مسابقه به تمامی بازیکنان حاضر در 
اردو فرصت حضور در میدان داد تا شرایط فنی و 
آمادگی آنها را از نزدیک مورد بررسی و ارزیابی قرار 
دهد. به همین منظور عملکرد تک تک بازیکنان در 
طول بازی توسط اعضای کادر فنی به دقت آنالیز 
شد. در این دیدار، مارال ترکمان و فرشته کریمی 
هرکدام دو گل به ثمر رساندند و سارا شیربیگی، 
عاطفه برقی و مهتاب بنایی نیز گلزنان دیگر تیم 
ملی بودند. همچنین در حاشیه این مسابقه، 
فاطمه شریف سرمربی تیم ملی فوتسال نوجوانان 
بانوان، به همراه کادر فنی خود حضور داشت و از 
نزدیک عملکرد بازیکنان بزرگسال را دنبال کرد. این 
دیدار دوستانه بخشی از برنامه آماده سازی تیم ملی 
فوتسال بانوان برای حضور در رقابت های پیش رو 

به شمار می رود.

 
حمایت میرشاد ماجدی از بانوان

میرشاد ماجدی، ریاست هیأت فوتبال استان در 
تهران، درباره برنامه های حمایتی از فوتبال و فوتسال 
بانوان توضیح داد. او با تأکید بر اینکه فدراسیون 
به صورت جدی به دنبال توسعه فوتبال زنان است، 
گفت: »فدراسیون فوتبال، تیم های لیگ برتری و 
دسته اولی را موظف کرده است که از فوتبال بانوان 
حمایت کنند. ما به عنوان مجری، به طور ویژه به 
دنبال پشتیبانی از فوتسال و فوتبال بانوان هستیم. 
برای این منظور، مبلغ اندکی از ورودی تیم های 
مردان در لیگ ها به فوتبال بانوان اختصاص داده 
خواهد شد تا این بخش بتواند بیش از گذشته 
مسیر رشد و پیشرفت خود را طی کند.« به گفته 
او، این سیاست در راستای گسترش حضور بانوان 
در فوتبال و فراهم کردن منابع مالی پایدار برای 

تیم های زنان در حال اجراست.

 
شهناز یاری، سرمربی تیم فوتسال 

استقلال شد
شهناز یاری، سرمربی پیشین تیم ملی فوتسال بانوان 
ایران، به عنوان سرمربی تیم فوتسال بانوان استقلال 
انتخاب شد. گفته می شود جذب بازیکنان این تیم که 
بخش زیادی از آنها را ملی پوشان تشکیل می دهند، 
با نظر مستقیم یاری انجام شده است. تیم فوتسال 
بانوان استقلال از فصل جاری برای نخستین بار در 
رقابت های لیگ برتر فوتسال زنان حضور خواهد یافت 
و با هدایت یاری و ترکیب قدرتمند بازیکنان ملی پوش، 

به دنبال شروعی پرقدرت در این عرصه است.

 
سمیه خرمی به پرسپولیس رفت

تیم فوتبال بانوان پرسپولیس که خود را برای حضور 
در هجدهمین دوره رقابت های لیگ برتر فوتبال 
بانوان )کوثر( آماده می کند، با قراردادی یکساله 
سمیه خرمی را به خدمت گرفت. این بازیکن 
۲۳ ساله پیش تر در تیم طاران حضور داشت و از 
چهره های باسابقه در لیگ برتر فوتبال بانوان ایران 

به شمار می رود.

 
گریس گیورو در آستانه جدایی از 

پاری سن ژرمن؛ مقصد احتمالی چلسی
گریس گیورو، هافبک تیم ملی فرانسه و باشگاه 
پاری سن ژرمن، آماده جدایی از این تیم است. 
این  سال هاست  که  چلسی  می شود  گفته 
بازیکن را زیر نظر دارد، مقصد احتمالی او خواهد 
بود. گیورو متولد دوم تیرماه ۱۳۷6 در جمهوری 
دموکراتیک کنگو است و در سال های اخیر به 
عنوان یکی از بازیکنان کلیدی خط میانی تیم 
ملی فرانسه شناخته می شود. او بخش مهمی 
از دوران حرفه ای خود را در پاری سن ژرمن سپری 
کرده و اکنون در آستانه تجربه ای تازه در فوتبال 

باشگاهی قرار دارد.

 
جسیکا سیلوا در مسیر الهلال

جسیکا سیلوا، مهاجم ملی پوش پرتغالی، به تیم 
فوتبال بانوان الهلال عربستان پیوست. سیلوا 
متولد ۲۰ آذر ۱۳۷۳ )۱۱ دسامبر ۱۹۹۴( است و سابقه 
بازی در تیم های بزرگی چون المپیک لیون فرانسه 
و لینشوپینگ سوئد را در کارنامه دارد. او پیش از 
این در تیم گاتهام امریکا حضور داشت و اکنون 
تجربه ای تازه را در فوتبال بانوان عربستان آغاز 

خواهد کرد.

 پنجشنبه 6 شهریور ۱۴۰۴   ۴ ربیع الاول ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۹۱۳

 شهر فورت لادردیل در ایالت فلوریدای 
امریکا به طور رسمی به عنوان میزبان 
دومین دوره رقابت های نوپای فوتبال 
هفت نفره بانوان انتخاب شد. این رویداد 
مهم ورزشی، که بیشتر جنبه تجاری دارد، 
با توجه به جوایز ارزنده  اش انتظار می رود 
به نقطه عطفی در توسعه فوتبال بانوان 

تبدیل شود.
این تورنمنت با سرمایه گذاری قابل 
توجه جنیفر مک کیسی، سهامدار یکی 
از باشگاه های فوتبال زنان در ایالات 
متحده، پایه گذاری شده و دوره دوم آن از 

پانزدهم تا هفدهم آذرماه سال ۱۴۰۴ در 
این کشور برگزار خواهد شد. جوایز در 
نظر گرفته شده برای این رقابت ها بالغ بر 
پنج میلیون دلار است که آن را به یکی از 
پردرآمدترین رویدادهای ورزشی زنان در 

سطح جهان تبدیل کرده است. 
طراحی ساختار و قوانین این رقابت ها با 
نظر یک شورای مشورتی انجام شده که 
ریاست آن را توبین هیث، ستاره پیشین 
تیم ملی امریکا بر عهده دارد. این شورا 
از چندین بازیکن مطرح بین المللی 
تشکیل شده است که از تخصص و تجربه 
خود در جهت بهبود کیفیت و جذابیت 

این رقابت ها بهره می برند.
پس از برگزاری موفقیت آمیز نخستین 
دوره این رقابت ها در اردیبهشت ماه سال 

جاری در شهر استوریل پرتغال، این بار 
قاره امریکا میزبان این تورنمنت جذاب 

و پرهیاهو خواهد بود. 
دیدارهای این تورنمنت در ورزشگاه بیاند 
بنکارد فیلد متعلق به دانشگاه »نوا ساوت 
ایسترن« و همچنین زمین خانگی تیم 
یونایتد فورت لادردیل از لیگ حرفه ای 

زنان امریکا برگزار خواهد شد. 
شایان ذکر است، در نخستین دوره این 
رقابت ها که در شهر استوریل پرتغال و 
با حضور هشت تیم بزرگ اروپایی برگزار 
شد، تیم بایرن مونیخ آلمان با غلبه بر 
منچستریونایتد انگلستان در دیدار 
نهایی، موفق به کسب جایزه بزرگ 5/۲ 
میلیون دلاری شد. دیگر تیم های حاضر 
در آن تورنمنت عبارت بودند از: آژاکس 

هلند، بنفیکای پرتغال، پاری سن ژرمن 
فرانسه، آ.اس. رم ایتالیا، روزنگارد سوئد 
و منچسترسیتی انگلستان. سطح بالای 
تیم های شرکت کننده در دوره نخست، 
نشان از کیفیت و جذابیت بالای این 

رقابت ها دارد.
قوانین و نحوه برگزاری این رقابت ها نیز 
از ویژگی های منحصر به فرد آن به شمار 
می رود. مسابقات در زمینی با نصف 
اندازه استاندارد برگزار می شود. هر دیدار 
شامل دو نیمه پانزده دقیقه ای است و 
تعویض ها به صورت آزاد انجام می گیرد. 
نکته حائز اهمیت این رقابت ها، حضور 
بازیکنان حرفه ای و فعال از تیم های معتبر 
است، نه بازیکنان بازنشسته یا چهره های 
غیرورزشی. این امر، سطح فنی مسابقات 

را به طور قابل توجهی ارتقا می بخشد.
اگرچه فهرست نهایی تیم های حاضر در 
این دوره از مسابقات هنوز به طور رسمی 
اعلام نشده است، اما گمانه زنی ها حاکی 
از آن است که بیشتر شرکت کنندگان 
از قاره امریکا خواهند بود. تیم هایی 
از برزیل، مکزیک و ایالات متحده در 

حال مذاکره و رایزنی برای حضور در این 
رقابت ها هستند. 

برگزاری این رقابت ها درست دو هفته پس 
از فینال لیگ زنان امریکا در سال ۲۰۲5 
برنامه ریزی شده است و انتظار می رود 
با استقبال گسترده رسانه ها و هواداران 

فوتبال بانوان همراه شود. 

رقابت پنج میلیون دلاری در فورت لادردیل
آغاز عصر تازه با رقابت های تجاری

فوتبال بانوان

تقویم لیگ برتر فوتبال ایران در فصل 
جدید یک تقارن جالب و کم سابقه را 
رقم زده است. بر اساس قرعه کشی 
هفته سوم لیگ برتر مردان و هفته 
نخست لیگ برتر زنان، تیم های 
گل گهر سیرجان و سپاهان اصفهان 
در هر دو بخش زنان و مردان باید 
در یک روز و یک شهر به مصاف هم 
بروند؛ اتفاقی که توجه بسیاری از 
علاقه مندان فوتبال را به خود جلب 

کرده است.
این همزمانی از چند جهت اهمیت 

دارد. نخست آنکه حضور همزمان دو 
تیم در دو رده مختلف، بار مدیریتی 
و اجرایی سنگینی روی دوش باشگاه 
گل گهر و مسئولان برگزاری مسابقات 
می گذارد. دوم، احتمال همپوشانی 
زمانی یا نزدیکی ساعت بازی هاست 
که می تواند بر کیفیت چمن مسابقه 
تأثیر گذار باشد؛ چرا که میزبان تیم 
زنان و مردان گل گهر، ورزشگاه شهید 

سلیمانی این شهر است.
از سوی دیگر، سازمان لیگ فوتبال 
زنان پس از جلسه قرعه کشی، موضوع 
تغییر ساعت مسابقات این بخش را 
مورد بررسی قرار داده است. پیشنهاد 
مطرح شده این است که دیدارهای 
لیگ زنان به جای صبح یا ظهر، 

بعد از غروب آفتاب برگزار شود تا 
بازیکنان در شرایط بهتری از نظر دما 
و سلامت جسمانی قرار بگیرند. هنوز 
این تغییر به طور رسمی اعلام نشده، 
اما در صورت تصویب، می تواند به 
جذاب تر شدن رقابت ها کمک کند. 
همین موضوع، ابهام در ساعت دقیق 
بازی ها و در نتیجه چگونگی مدیریت 

این تقارن را بیشتر کرده است.
نمونه مشابهی در گذشته فوتبال 
ایران وجود دارد. دی ماه سال ۱۳۹6 
در اصفهان، دربی سپاهان و ذوب آهن 
در هر دو بخش زنان و مردان طی یک 
روز برگزار شد. آن زمان، بازی زنان در 
ساعات اولیه روز و جدال مردان در 
شب انجام شد و همین فاصله زمانی 
باعث شد تا مدیریت شرایط آسان تر 
باشد. اما در سناریوی کنونی، نزدیکی 
احتمالی زمان دو دیدار می تواند 
فضای ویژه ای ایجاد کند؛ چه برای 
بازیکنان و کادر تیم ها و چه برای 
تماشاگرانی که شاید علاقه داشته 
باشند هر دو بازی را از نزدیک تماشا 

. کنند
در نهایت باید دید سازمان لیگ و دو 
باشگاه چه تدابیری می اندیشند تا این 
همزمانی به بهترین شکل مدیریت 
شود؛ رویدادی که اگر به درستی 
هدایت شود، می تواند الگویی تازه 
در برگزاری رقابت های فوتبال زنان و 

مردان به صورت هم افزا باشد.

لیگ کوثر در تابستان امسال بار دیگر 
شاهد تحولات تازه ای است. تیم تام 
اصفهان که فصل گذشته برای نخستین 
بار در لیگ برتر حضور داشت، حالا در 
آستانه یک تغییر مهم قرار گرفته است؛ 
تغییری که می تواند ساختار فنی و 

مدیریتی تیم را دگرگون کند.
پس از پایان فصل گذشته و فشارهایی 
که به دلیل مشکلات مالی و مدیریتی 
روی تام وارد شد، بحث ادغام یا انتقال 
امتیاز این تیم به میان آمد. در ابتدا 
صحبت هایی درباره همکاری با ذوب آهن 

اصفهان مطرح بود اما این پیشنهاد از 
سوی سبزپوشان پذیرفته نشد.

فرزانه نصر، سرمربی اصفهانی تام درباره 
تیمی که قرار است با آنها ادغام شود، 
گفت: »این تیم از منطقه شمال کشور 
و با قدمتی طولانی است و در گذشته 
در لیگ حضور داشته است. البته این 
ادغام بیشتر در سطح بازیکنان صورت 

» . می گیرد
حالا خبرهای تازه حکایت از ادغام تام با 
وارش نوشهر دارد؛ تیمی از شمال کشور 
که سابقه حضور در لیگ برتر را داشته و 
در مقاطعی به عنوان یکی از قطب های 
فوتبال زنان شناخته می شد. اگر این 
توافق نهایی شود، ترکیب بازیکنان دو 
تیم ادغام خواهد شد و یک مجموعه 

تازه با نامی که هنوز قطعی نیست، در 
لیگ آینده حاضر می شود.

با این حال، این تنها سناریوی روی میز 
نیست. زمزمه هایی نیز درباره احتمال 
انتقال امتیاز تام به فولاد خوزستان 
شنیده می شود؛ گزینه ای که می تواند 
معادلات لیگ را تغییر دهد و نماینده 
قدرتمندی از جنوب به فوتبال زنان 
اضافه کند. فولاد در بخش مردان تجربه 
و ساختار حرفه ای دارد و حضورش در 
فوتبال زنان می تواند سطح رقابت ها 

را ارتقا دهد.
اما در میانه همه این گمانه زنی ها، 
یک موضوع اختلاف برانگیز وجود دارد؛ 
سرمربی تام، بندی را در قرارداد گذاشته 
که بر اساس آن، هر جا امتیاز تیم 
منتقل شود، او باید همچنان سرمربی 
باقی بماند. این شرط تاکنون مانع 
اصلی توافق با برخی مشتریان شده، 
چراکه هم فولاد و هم وارش نگاه 
متفاوتی به مسائل فنی دارند و تمایلی 

به پذیرش این بند نشان نداده اند.
تام اگرچه در نخستین فصل حضورش 
زیر ذره بین قرار گرفت و مشکلات 
مالی اش بیشتر از دیگران دیده شد، 
اما همین حالا هم به عنوان یک پروژه 
نیمه تمام مورد توجه بازار است. باید 
دید سرانجام این ماجرا به حضور 
پرقدرت تیمی مشترک از اصفهان و 
نوشهر می انجامد یا پای فولاد به شکلی 

جدی به لیگ زنان باز خواهد شد.

همزمانی دیدار زنان و مردان در سیرجان
جدال دوبل گل گهر و سپاهان در یک روز

تام در دو راهی وارش و فولاد
ادغام نماینده اصفهان در گروی شرط فرزانه نصر

سوژهنکته روز

فریناز زمانی
روزنامه‌نگار

سؤال و جواب

امور  فریده شجاعی نایب رئیس 
بانوان فدراسیون فوتبال که به دلیل 
تعارض منافع از سمتش در هیأت 
مدیره استقلال استعفا داد، خود معتقد 
است تعارضی در منافع وجود نداشته 
است. او در این گفت و گو از استعفایش 
تا برنامه های پیش روی تیم ملی در 
فیفادی و تکلیف مرضیه جعفری و 

نیلوفر اردلان می گوید.
 بعد از زمزمه های فراوان بالاخره 
از هیأت مدیره استقلال استعفا 

دادید.
از ابتدا که وارد هیأت مدیره استقلال 
شدم دغدغه ام راه اندازی تیم های 
بانوان بود. بعد از 5۰ سال قصد داشتیم 
که تیمداری را به باشگاهداری تبدیل 
کنیم، پیشنهاد دادم و هیأت مدیره 
بودجه مخصوص در نظر گرفت. علاوه 
بر صعود تیم فوتبال بانوان به دسته 
یک، تیم فوتسال، بسکتبال، آکادمی 
گلف،  مثل  رشته هایی  و  والیبال 
مینی گلف و پدل را هم در بخش بانوان 
برای قهرمانی بستیم. متأسفانه وزارت 
ورزش حضور توأمان من در هیأت 
مدیره استقلال و فدراسیون فوتبال را 
تعارض منافع می دانست و ناچار به 

استعفا شدم.
 خودتان هم فکر می کنید تعارض 

منافعی وجود داشت؟
من فکر می کنم ندارد اما گویا نظر من 
مهم نیست. به دنبال توسعه ورزش 

بانوان در باشگاه استقلال بودم. وقتی 
باشگاهی بعد از 5۰ سال، ۸-۷ رشته را 
فعال می کند همه چیز گویا است اما 

اعتقادشان این بود که من نباشم.
 این استعفا تا چه اندازه برایتان 

سخت بود؟
من یک استقلالی هستم و چه باشم 
و چه نباشم، به این تیم عرق خواهم 
داشت. دلم می خواهد تیم هایی که 
راه اندازی شده قهرمان شوند تا راهی 
که شروع کردم ادامه داشته باشد و به 
سرانجام برسد. من بیشتر از هر چیز 

دل در گرو ورزش بانوان کشورم دارم.
 صحبت های زیادی درباره 

جزیره ای بودن هیأت مدیره و 
اختلاف در این جمع وجود دارد.

طبیعتاً در هیأت مدیره هر ارگانی 
اختلاف نظر وجود دارد. در استقلال 
هم مثل همه جا اختلاف نظراتی وجود 
داشت اما به آن صورتی که پیاز داغش را 

زیاد می کنند، مشکل نداشتیم.
 تکلیف جعفری برای حضور 

توأمان در تیم ملی و خاتون بم 
مشخص نشد؟

هنوز صحبتی نشده است. من نامه 
دادم و منتظر هستم. قوانین ما نباید 

مثل آقایان باشد.
تعداد مربیان باتجربه و باکیفیت در 
لیگ مردان به وفور است اما در بانوان 
تعداد مربیان تراز اول خیلی محدود 
است. 6 رده تیم ملی داریم و اگر مربیان 
شاخص را فقط روی نیمکت تیم ملی 
بنشانیم، لیگ ضعیفی خواهیم داشت. 
لیگ هم که ضعیف باشد تأثیر منفی 
روی تیم ملی می گذارد. ما یا باید 
به دنبال مربیان خارجی درجه یک 
باشیم که به خاطر مبالغ هنگفت 
امکانش نیست یا باید مربیان مطرح 

و  باشگاهی  تیم های  در  را همزمان 
ملی داشته باشیم. در تیم ملی پول 
زیادی به مربیان داده نمی شود اما 
در رده باشگاهی مربیان می توانند با 
مبالغ بهتر زندگی خود را تأمین کنند. 
به هرحال این درخواست را به تاج 
و هیأت رئیسه ارائه داده ایم و منتظر 

جلسه هستیم.
 چیزی به شروع لیگ برتر نمانده، 
تکلیف نیمکت خاتون در فاصله 

باقی مانده روشن خواهد شد؟

من سعی می کنم که این اتفاق بیفتد.
 تیم ملی در فیفادی بازی های 

دوستانه خواهد داشت؟
ر  د که  ست  ا ین  ا بر  ن  تلاشما
فیفادی های پیش رو بازی تدارکاتی 
داشته باشیم چرا که اگر این اتفاق 
نیفتد، رنکینگ تیم ملی افت می کند.

 تیم ها مطرح تر خواهند بود 
یا تیم هایی مثل عراق در نظر 

می گیرید؟
تیم های بهتری را مدنظر داشته و ۳-۲ 

گزینه روی میز داریم که در جلسه 
هفته آینده با حضور جعفری در این باره 

تصمیم خواهیم گرفت.
 گویا اردلان با تیم ایستا قرارداد 
بسته است. این به معنای پایان 
همکاری او با تیم زیر 20ساله ها 

است؟
شرایط او هم مثل جعفری است. اگر 
برای یک مربی مجوز بگیریم این 
موضوع برای باقی مربیان هم صدق 
خواهد کرد. امیدوارم بتوانیم این مجوز 

بگیریم. را 
 بعد از بازسازی آزادی، این فصل 
امکان برگزاری چند دیدار مهم 

بانوان در این ورزشگاه وجود 
دارد؟

همان طور که گفتید آزادی فعلاً در 
دسترس لیگ مردان هم نیست. اگر 
روند بازسازی خوب پیش برود حتماً 
این فصل درخواست می دهیم که چند 
بازی مهم لیگ برتر بانوان هم در آزادی 

برگزار شود.

در انجام مسئولیتم تعارض منافع وجود نداشت

شجاعی:‌تکلیف‌جعفری‌و‌اردلان‌بزودی‌مشخص‌می‌شود
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